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“Ανάχωμα” στην κατρακύλα 
της μαζικής ανεργίας

  Επιπλέον χρήματα από το υπουργείο Οικονομικών 
μέσω του προγράμματος ΣΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ για την 
στήριξη των επιχειρήσεων με σκοπό να διατηρηθούν 
οι θέσεις εργασίας. Η κυβέρνηση προσπαθεί να 
δημιουργήσει ένα οικονομικό ανάχωμα στον 
κατήφορο ανεργίας που έρχεται και είναι μια 
παγκόσμια συνέπεια λόγω της πανδημίας του 
κορωνοιου. Φιλότιμη προσπάθεια, όπως θετικά 
και τα πρώτα μηνύματα για την χώρα μας από τις 
διεθνείς αγορές, που δείχνουν εμπιστοσύνη στα 
ελληνικά ομόλογα που πριν λίγα χρόνια τα είχαν 
υποβιβάσει σε “σκουπίδια”! 
Σε κάθε περίπτωση η διατήρηση όσο το δυνατόν 
περισσότερων θέσεων εργασίας θα κρατήσουν υγιή 
και ζωντανό τον κοινωνικό ιστό και θα αποφύγουμε 
την παρακμή και κατρακύλα της μαζικής ανεργίας 
που απειλεί όλες τις χώρες.
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Βαρθολομαίου και Βαρνάβα

των αποστόλων

Επιστολές στο «Λαό»
Περίδιαγωγήςηθύμηση

ΚύριεΔιευθυντά
Με αφορμή το νομο-

σχέδιογιατηνπαιδείαπου
προκαλε ί  αναστάτωση
στον εκπαιδευτικό κόσμο
και όχι μόνον (π.χ. για την
αναγραφή της διαγωγής),
θυμήθηκα τα «μαρτύρια»
που τράβηξα εξαιτίας των
παλιώνμεσαιωνικώνδιατά-
ξεωνπουφιλοδοξεί να ξα-
ναφέρειηκυρίαΚεραμέως.

Μιλάμε για την εποχή
του1959ότανήμουνστηνέκτητάξητουγυμνασίου(ακόμα
δενυπήρχετολύκειο)τότεδενήμουνγνωστόςστοπανελ-
λήνιοούτεγιατηνυπόθεσηΆλεξούτεσανδικηγόροςτων
εργαζομένωνσταεργοστάσιαΛαναρά.

Ενμηνί…Φεβρουαρίουλοιπόνγιαναπαραφράσωτον
Καβάφη,αποβάλλομαιμεαπόφασητουγυμνασίουΒέροι-
αςαπόόλαταγυμνάσιατηςχώραςδιαπαντόςλόγωκακής
διαγωγής λίγο καιρόπριν από τις εισαγωγικές εξετάσεις
στοπανεπιστήμιο(διαβαθμίσειςτηςδιαγωγήςήτανκοσμι-
ωτάτη,κοσμία,καλή).

Είχαυποστείμεγάλοσοκγια τηνκατάστασηαυτήπου
μεαπέκλειεαπόταπάντα,δεδομένουότιυπήρξαάριστος
μαθητήςκαιγιοςκαθηγητού.

Τελικά ηπερίπτωσήμουσυγκίνησε κάποιον υφηγητή
νευρολογίας,δενθυμάμαικαλάτοόνομάτου,οοποίοςμου
χορήγησεγνωμάτευσηότιτανεύραμουήτανπροβληματι-
κάκαιέτσιμετάκάποιοδιάστημαμπόρεσαναγραφτώστο
ιδιωτικό γυμνάσιο του αείμνηστουΔημήτρηΚουκουμπρή
καισελίγοκαιρόέδωσαεισαγωγικέςεξετάσειςστηΝομική
ΣχολήτουΑ.Π.Θ.όπουεισήχθηκαμευποτροφία.

ΠυθαγόραςΙερόπουλος
Δικηγόρος…εναποστρατεία

Επιτέλους γινόμαστε 
κράτος, σου λέει…

Πέρααπό την διευκόλυνση τωνπολιτώναλλά και
την αποσυμφόρηση των υπηρεσιών, ηψηφιοποίηση
δημοτολογικώνκαιληξιαρχικώνπράξεων,πουμετην
«πίεση»τουκορονοϊού,άρχισενακάνειπιογρήγορα

βήματα,έχεικαιοικονομικέςωφέλειεςγιαόλους,αφούσύμφωναμεταστοιχείατουυπουργείουΕσωτερικών,μόνο
τοκόστοςγιαταπιστοποιητικάπουαφορούντηνοικογενειακήκατάστασηείναιέναεκατομμύριοευρώγιατοελληνικό
δημόσιο.

Επιτέλουςγινόμαστεκράτος,είπανπολλοίκαιέχουνδίκιο,δεδομένουότιηεικόναστοελληνικόδημόσιοέφτασενα
είναιαπόταπροσφιλήεπιθεωρησιακάνούμερα,προκαλώνταςμέχρικαιαντιδράσειςδιαμαρτυρίαςτωνυπαλλήλων.

Καιπώςναμηνείναι,ανσκεφτείκανείςτονφόρτοκαιτηνχαρτούραπουείχαν(καιίσωςέχουνακόμα)ναδιαχειρι-
στούνοιυπηρεσίες,πολλέςαπότιςοποίεςδενείχανκανταεργαλείακαιτιςσυνθήκεςγιαναδουλέψουν.

Αναναλογιστούμεταστοιχείαπουδόθηκανχθεςγια7με6,6εκατομμύριαεπισκέψειςετησίωςσεδήμουςκαισε
ΚΕΠ,αντιλαμβανόμαστε πόσοπολύτιμοςχρόνοςθαεξοικονομηθείγιαπιοουσιαστικέςώρεςστηνκαθημερινότητά
μας,ότανθαμπορούμεπλέοννααποφεύγουμετηνφυσικήμαςπαρουσίασευπηρεσίεςμεουρές,αφούαυτέςθα
παρέχονταιπλέονonline.

Καιτοπιοσημαντικό,;Αποφεύγουμετονεκνευρισμόκαιπροστατεύουμετηνυγείαμαςκαιτηνψυχικήμαςηρεμία,
πουχτυπάεικόκκινο,όταντανεύραμετάαπόμιαπολύωρηταλαιπωρίασταγκισέ,γίνονταικρόσσιακαιόποιονπάρει
ημπάλα…Λίγοπολύ,όλοιτοέχουμεζήσει!

«Συμπαραστάτης 
του Δημότη και της 

Επιχείρησης»
στο Δήμο Νάουσας

Το δικό του γραφείο «Συμπαραστάτη του
ΔημότηκαιτηςΕπιχείρησης»βάζεισελειτουρ-
γίαοΔήμοςΝάουσας,καθημερινάπλέοναπό
ΔευτέραέωςΠαρασκευή,στοκτίριοτουΔημαρ-
χείου,απότις9:00έωςτις14:00.Συμπαραστά-
τηςτουΔημότηείναιοκ.Ταούλαςοοποίοςθα
δέχεται τουςπολίτες μετάαπόραντεβού κάθε
ΤρίτηκαιΠαρασκευήαπόώρα10π.,μ. έως1
μ.μ.(προσωπικότηλέφωνο6945-371777).

(Περισσότερεςπληροφορίεςκαιεπικοινωνία
στατηλέφωνα2332350300-2332350325).

Οδός Ελιάς, πριν από το 1936
Μαςαρέσειναψαρεύουμεφωτογραφίεςπουσκαλίζουνμνήμες,μέσααπότηνσελίδα«Παλιέςφωτογραφίεςτης

Βέροιας»στοfacebook.ΑναδημοσιεύουμεμιαφωτοαπότοαρχείοτηςΜαρίαΗλιού,μετηνεμβληματικήγιατηνΒέ-
ροια,οδόΕλιάς,πριναπότο1936,ότανδιαμορφωνότανοδρόμος.Στοβάθοςτοομώνυμοκαφενείο,τότε...

ΚλειστάσήμερααρκετάσχολείατηςΑλεξάνδρειας,
λόγωδιακοπήςνερού

Δεν θα πάνε σχολείο σήμερα
ΠέμπτηοιμαθητέςΝηπιαγωγείων,
Δημοτικών,ΓυμνασίωνκαιΛυκείων
τηςΚοινότηταςΑλεξάνδρειας,που
βρίσκονται στις οδούς Αλ.Παπά-
γου,Μακεδονομάχων, Νικ. Πλα-
στήρα, Ν. Ευαγγελά, Ταγ. Γεωρ-
γούλη,Δ.Πρόϊου (ΕιδικόΔημοτικό
Σχολείο και  Ειδικό Νηπιαγωγείο
Αλεξάνδρειας, 1ο & 5οΔημοτικό
ΣχολείοΑλεξάνδρειας,6ο&7οΝη-
πιαγωγείοΑλεξάνδρειας,)λόγωτης
έκτακτης βλάβης στο εσωτερικό
δίκτυο της ύδρευσης τουΔήμου
Αλεξάνδρειας.

Το1οΓυμνάσιοκαιτο1οΛύκειο
Αλεξάνδρειας θα λειτουργήσουν
κανονικά!

Τελικήβολή(;)γιατακεράσιατηςγειτονικήςΑλμωπίας
τοχθεσινόχαλάζι

ΣτηνπιοκρίσιμηχρονικήστιγμήγιατακεράσιαήρθετοχθεσινόαπογευματινόχαλάζιστονγειτονικόΑρχάγγελοΑλ-
μωπίας,λίγεςημέρεςπριντηνσυγκομιδήτωνκερασιών,μεανυπολόγιστηζημιά…

Είναιαυτόπουλένε,ότιτηδουλειάχωρίςσκεπή,τηντρώειοπόνοςτηςψυχήςκιοκακόςτηςοκαιρός…
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Την ψηφιοποίηση δημοτολογικών 
και ληξιαρχικών πράξεων, που αποτε-
λεί ένα μεγάλο βήμα εκσυγχρονισμού, 
διευκολύνει τις συναλλαγές των πολι-
τών με τις δημόσιες υπηρεσίες και συμ-
βάλλει σημαντικά στην καταπολέμηση 
της γραφειοκρατίας, παρουσίασαν χθες 
στον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτά-
κη, οι ηγεσίες των Υπουργείων Εσω-
τερικών και Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 
Συγκεκριμένα στην τηλεδιάσκεψη έλα-
βαν μέρος ο Υπουργός Εσωτερικών, 
Τάκης Θεοδωρικάκος, ο Υπουργός Επι-
κρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
Κυριάκος Πιερρακάκης, ο Υπουργός Ε-
πικρατείας, Γιώργος Γεραπετρίτης, ο Υ-
φυπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος για 
Θέματα Αυτοδιοίκησης και Εκλογών, 
Θεόδωρος Λιβάνιος, ο Υφυπουργός 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης, αρμόδιος 
για Θέματα Απλούστευσης Διαδικασι-
ών, Γιώργος Γεωργαντάς, ο Υφυπουρ-
γός παρά τω Πρωθυπουργώ αρμόδιος 
για το Συντονισμό του Κυβερνητικού 
Έργου, Άκης Σκέρτσος και ο Γενικός 
Γραμματέας Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
και Απλούστευσης Διαδικασιών, Λεωνί-
δας Χριστόπουλος.

Η δυνατότητα online έκδοσης των 
πράξεων, η οποία ενεργοποιείται σταδιακά από χθες μέσω της κε-
ντρικής πύλης gov.gr, θα εξαλείψει την ανάγκη για 6,6 εκατομμύρια 
επισκέψεις σε Δημαρχεία και ΚΕΠ κάθε χρόνο. Παράλληλα, ενο-
ποιούνται τα πιστοποιητικά που εκδίδουν δημοτικές υπηρεσίες και 
οι βεβαιώσεις που παρέχει η ηλεκτρονική πύλη «Ερμής», θέτοντας 
τέλος στην άτυπη διάκριση μεταξύ των δύο τύπων εγγράφων, η 
οποία προκαλούσε προβλήματα στους πολίτες.

Ο κ. Μητσοτάκης χαρακτήρισε την όλη διαδικασία ως πολύ 
σημαντική τομή που θα αναβαθμίσει την ασφάλεια των πιστοποι-
ητικών, καθώς προβλέπει ψηφιακή σφραγίδα, μοναδικό αριθμό, 
κωδικό με τη μορφή μωσαϊκού (QRcode) και μηχανισμό επαλήθευ-
σης. «Αποδεικνύεται με αυτόν τον τρόπο ότι μέσα από αυτήν τη 
Διυπουργική συνεργασία το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
μπορεί με την συνεχή συνεργασία του καθ ύλην αρμόδιου Υπουρ-
γείου να βελτιώνει έμπρακτα την καθημερινότητα των πολιτών. 
Αυτό το οποίο ανακοινώνουμε είναι η έναρξη παροχής ψηφιακών 
υπηρεσιών πια, για έκδοση δημοτολογικών και ληξιαρχικών πράξε-
ων. Είναι πάρα πολλά τα πιστοποιητικά τα οποία αναζητούνται σε 
καθημερινή βάση από δήμους και ληξιαρχεία. Ξεκινάμε με τα πιστο-
ποιητικά γέννησης, οικογενειακής κατάστασης και ιθαγένειας για να 
ακολουθήσουν ελπίζω πολύ σύντομα και τα υπόλοιπα πιστοποιη-
τικά, εγγυτέρων συγγενών, ληξιαρχικές πράξεις γάμου, συμφώνου 
συμβίωσης, γέννησης και θανάτου, ενώ ετοιμάζεται  και το ψηφιακό 
αποθετήριο, στο οποίο ο κάθε ‘Ελληνας πολίτης θα μπορεί πια 
να βρίσκει τα αιτήματα τα οποία έχει υποβάλει προς την Δημόσια 
Διοίκηση», τόνισε ο πρωθυπουργός, συγχαίροντας το Υπουργείο 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης αλλά και το Υπουργείο Εσωτερικών για 

την άψογη συνεργασία τους, όπως είπε, ώστε να έχουν οι Έλληνες 
πολίτες αυτή την πολύ σημαντική υπηρεσία. 

Η ψηφιοποίηση δημοτολογικών και ληξιαρχικών πράξεων θα 
εκτυλιχθεί σε τρεις φάσεις, ανά δέκα ημέρες, και θα έχει ολοκλη-
ρωθεί έως το τέλος Ιουνίου, ενώ εντός 4 ετών θα πρέπει να έχουν 
ψηφιοποιηθεί όλες οι γραφειοκρατικές διαδικασίες. Το πρώτο στά-
διο περιλαμβάνει ηλεκτρονική έκδοση πιστοποιητικών γεννήσεως, 
ιθαγένειας και οικογενειακής κατάστασης, καλύπτοντας πλήρως τις 
περιορισμένες υπηρεσίες που παρέχει σήμερα ο «Ερμής». 

Στη δεύτερη φάση θα ενταχθεί στο gov.gr η έκδοση ληξιαρχικών 
πράξεων γέννησης, γάμου και συμφώνου συμβίωσης. 

Στην τρίτη φάση θα ενσωματωθούν στην e-πύλη το πιστοποιητι-
κό εγγυτέρων συγγενών και η ληξιαρχική πράξη θανάτου.

Η απόφαση για μεταφορά δημοτολογικών και ληξιαρχικών πρά-
ξεων στο gov.gr σηματοδοτεί στο εξής, τη δημιουργία της ηλεκτρονι-
κής θυρίδας του πολίτη, όπου θα αποθηκεύονται τα ψηφιακά πιστο-
ποιητικά κάθε αιτούντα. Δρομολογείται δε η ψηφιοποίηση και άλλων 
εγγράφων, όπως οι άδειες γάμου (θρησκευτικού και πολιτικού) και 
βάπτισης, σε συνεργασία με τις Μητροπόλεις. 

Το gov.gr ήδη προσφέρει περισσότερες από 530 υπηρεσίες, 
ανάμεσά τους τη δυνατότητα έκδοσης Υπεύθυνων Δηλώσεων και 
Εξουσιοδοτήσεων.

Από την πλευρά του ο Υπουργός Εσωτερικών, Τάκης Θεοδω-
ρικάκος, τόνισε ότι δόθηκε αμέσως η δυνατότητα πρόσβασης στο 
Μητρώο Πολιτών από το Κέντρο Διαλειτουργικότητας του Δημοσίου 
κι έτσι κατέστη δυνατό το σύνολο των δεδομένων που περιλαμβά-
νονται στο μητρώο πολιτών, δηλαδή η οικογενειακή κατάσταση, 
βάπτιση, γέννηση, γάμος, θάνατος, οικογενειακή μερίδα, τόπος 

κατοικίας, που θα μπορούν να είναι στη διάθεση 
των υπολοίπων φορέων του Δημοσίου και του 
Κέντρου διαλειτουργικότητας».

 «Είμαστε έτοιμοι να παρουσιάσουμε σε 10 
περίπου ημέρες την ηλεκτρονική πλατφόρμα 
για την ψήφο των Ελλήνων του εξωτερικού, 
που ετοιμάζεται η διασύνδεση των προξενείων 
όλου του κόσμου με το μητρώο των πολιτών, 
ώστε οι ομογενείς να μην ταλαιπωρούνται και 
να καταχωρούνται από το εξωτερικό τα βασικά 
γεγονότα ζωής που είναι μεταβολές ληξιαρχικών 
πράξεων», πρόσθεσε επίσης στο πλαίσιο της 
συνάντησης ο υπουργός Εσωτερικών.

Εντός της 4ετίας θα ψηφιοποιηθούν
 όλες οι γραφειοκρατικές διαδικασίες

Σε περίπου ένα με ενάμιση μήνα θα έχει 
ψηφιοποιηθεί και απλουστευτεί η διαδικασία έκ-
δοσης πιστοποιητικών που αφορούν στην απώ-
λεια ζωή, καθώς μέχρι σήμερα όπως χαρακτη-
ριστικά είπε ο υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης, Κυριάκος Πιερρακάκης «το κράτος δρα 
ανάλγητα». Όπως τόνισε όλες οι απαιτούμενες 
ενέργειες για την έκδοση πιστοποιητικών θα βρί-
σκονται στο gov.gr, «όπου ο πολίτης θα πατάει 
μια σειρά από πλήκτρα χωρίς να φύγει από το 
σπίτι του». Στο μεταξύ, ο υπουργός, στη διάρ-
κεια του Delphi Economic Forum που διεξάγεται 
διαδικτυακά, αναφέρθηκε και στην απλούστευση 

του πιστοποιητικού γάμου που δρομολογείται, ενώ επεσήμανε ότι 
από προχθές στις 7 μμ άρχισε να εφαρμόζεται η έκδοση των πι-
στοποιητικών γέννησης, οικογενειακής κατάστασης και ιθαγένειας 
μέσω του gov.gr μόνο με τους κωδικούς του taxis.

 Μέχρι σήμερα στις 11 το πρωί εκδόθηκε 4.000 πιστοποιητικά 
(σε 16 ώρες εκδόθηκαν 2.701 οικογενειακής κατάστασης, 1.272 
γέννησης, 210 ιθαγένειας). «Αυτό είναι το πρώτο βήμα, εντός του 
μήνα τα 3 πιστοποιητικά θα γίνουν οκτώ (8). Το πρότζεκτ εδώ είναι 
ψηφιοποίηση δημοτολογίων και ληξιαρχείων» δήλωσε ο κ. Πιερρα-
κάκης, ο οποίος παρουσίασε τη μέχρι τώρα δράση και τη στόχευση 
του υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης λέγοντας ότι «έχουμε 
ορίσει αυτό το έργο, ως έργο τετραετίας. Εντός 4 ετών θα πρέπει 
να έχουμε απλουστεύσει και ψηφιοποιήσει όλες τις γραφειοκρατικές 
εκείνες διαδικασίες που είναι ψηφιοποιήσιμες». 

  Μισό εκατομμύριο ψηφιακές υπογραφές
 μέχρι το τέλος της χρονιάς 

Ο υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης μίλησε και για την ψη-
φιακή υπογραφή που διαθέτουν πλέον όλοι οι υπουργοί, οι οποίοι 
πλέον υπογράφουν ψηφιακά νομοσχέδια, πράξεις νομοθετικού 
περιεχομένου, κοινές υπουργικές αποφάσεις κ.α.  Μάλιστα, μέχρι 
το τέλος του καλοκαιριού θα έχουν μοιραστεί σε όλο το Δημόσιο 
150.000 ψηφιακές υπογραφές, ενώ «υπάρχουν κι άλλα έργα με 
ψηφιακές υπογραφές σε επιχειρήσεις. Στόχος μας είναι μέχρι το 
τέλος της χρονιάς να έχουμε μοιράσει μισό εκατομμύριο ψηφιακές 
υπογραφές». 

 (ΑΠΕ-ΜΠΕ)

Ψηφιακά πλέον η έκδοση 
δημοτολογικών και ληξιαρχικών πράξεων 

-Η διαδικασία, που θα ολοκληρωθεί έως το τέλος Ιουνίου, παρουσιάστηκε χθες στον πρωθυπουργό

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
σήμερα στην Πλατεία 

Δημαρχείου της Βέροιας
 Συλλαλητήριο - συγκέντρωση  διοργανώνουν σήμερα Πέμπτη  11 Ιουνίου,  δυνάμεις του ΠΑΜΕ στο δημόσιο, το 

συνδικάτο γάλακτος τροφίμων και ποτών Ημαθίας -Πέλλας  , το  σωματείο συνταξιούχων ΙΚΑ Βέροιας και  την επιτρο-
πή  αγώνα Ιδιωτικών  υπαλλήλων Βέροιας. Η συγκέντρωση θα γίνει στις  7:30,  στην Πλατεία Δημαρχείου  της Βέροι-
ας.

Ζητούν: Να καταργηθούν όλες οι αντεργατικές ΠΝΠ που πάρθηκαν την περίοδο της πανδημίας, να ενταθούν οι 
έλεγχοι από τον ΕΟΔΥ και το ΣΕΠΕ σε όλους τους χώρους εργασίας, να υπάρχει γιατρός εργασίας στις επιχειρήσεις 
του κλάδου  και ιδιαίτερα  στα  κονσερβοποιεία και   τα  διαλογητήρια, όπως και τα μέσα προστασίας σε όλους τους 
εργαζόμενους με ευθύνη των εργοδοτών, να τηρούνται οι αποστάσεις ασφαλείας μεταξύ των εργαζομένων, μαζικές 
προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, μετατροπή όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου, ανθρώπινες συνθήκες 
εργασίας πενθήμερο – οχτάωρο, κλιματιστικά σε όλους τους χώρους δουλειάς, να καταργηθούν οι πλειστηριασμοί 
κύριας κατοικίας και οι κατασχέσεις και να μην υπάρχουν διακοπές ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεπικοινωνιών και νερού.
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ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
6:00, 6:30, 7:15, 8:00, 9:30, 11:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:30, 18:00, 19:30, 
21:00.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
6:15, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:30, 

13:30, 14:40, 16:00, 17:00, 18:15, 19:30, 
21:00.

ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
7:00, 7:45, 8:30, 10:20, 12:00, 13:00, 

15:00, 17:30, 19:45, 22:15.

NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
6:05, 7:30, 9:00, 10:30, 11:00, 12:30, 

13:30, 16:00, 19:00, 20:35.

ΝΑΟΥΣΑ-ΑΘΗΝΑ 7:25

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΘΗΝΑ 8:00

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΑΘΗΝΑ  8:30

ΑΘΗΝΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-
ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ  8:00

Τηλ. Επικοινωνίας Υπεραστικών 
Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ                                       
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                      
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
& ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια 25-05-2020
Αριθμ.πρωτ.:1821

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 Ανακοινώνεται ότι η ημερομηνία έναρξης υποβολής αιτήσεων εγγραφής-επανεγγραφής  

νηπίων-βρεφών  στους  Παιδικούς-Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Δήμου Βέροιας  για το σχο-
λικό έτος 2020-2021 ορίζεται  η 27η  Μαΐου 2020 και η ημερομηνία λήξης τους  η 15η 
Iουνίου 2020.

Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων εξαιτίας των ιδιαίτερων συνθηκών λόγω των 
μέτρων για την αντιμετώπιση της κρίσης του κορωναϊού   COVID-19,  και προκειμένου να 
αποφευχθεί ο συνωστισμός   θα γίνεται ειδικά για φέτος:

• ηλεκτρονικά (σκαναρισμένα ευκρινή αντίγραφα) στο email του σταθμού της 1ης επι-
λογής των γονέων

• με φυσική παρουσία  στο σταθμό της 1ης επιλογής  κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού.  
Στους Βρεφονηπιακούς σταθμούς γίνονται δεκτά  βρέφη  ηλικίας από 6 μηνών έως 2,5 

ετών και στους παιδικούς σταθμούς νήπια από 2,5 ετών έως την ηλικία εγγραφής τους 
στην υποχρεωτική εκπαίδευση δηλ. να έχουν γεννηθεί από 1-1-2017 έως την συμπλήρωση 
της ηλικίας 2,5 ετών στις 31-8-2020.

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εγγραφή-επανεγγραφή βρίσκονται αναρτημέ-
να στην ιστοσελίδα του νομικού προσώπου (veriakapa.gr)

Για περισσότερες πληροφορίες οι γονείς θα απευθύνονται στα γραφεία διοίκησης παιδι-
κών σταθμών (τηλ.2331022178 εσωτ.4)  και στους παρακάτω παιδικούς-βρεφονηπιακούς 
σταθμούς:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

Οδηγίες και συμβουλές  προς τους 
υποψήφιους των Πανελλαδικών εξετάσε-
ων από την ψυχολόγο Μαρία Πανταζή α-
ποστέλλει η «Πρωτοβουλία για το Παιδί», 
εν όψει των πανελλαδικών εξετάσεων:

Διαχείριση του άγχους εξετάσεων
Το άγχος των εξετάσεων προέρχεται κυ-

ρίως από φόβο για την επίδοση. Αν έχετε 
δοκιμάσει τον εαυτό σας ικανοποιητικά πριν τις εξετάσεις 
και πάτε να γράψετε με καλό ηθικό, το άγχος θα μειωθεί. 

Το άγχος σε κάποιο βαθμό, είναι φυσιολογικό και α-
παραίτητο: κινητοποιεί τις αισθήσεις και την εγρήγορση. 
Ωστόσο, τα συμπτώματά του μπορούν να επιδεινωθούν 
από δραστικές αλλαγές στο ωράριο ύπνου και στις συνή-
θειες διατροφής. Αντίθετα, μπορούν να μειωθούν με κά-
ποιου είδους σωματική άσκηση, όπως περπάτημα, χορό, 
ποδηλασία.

Μοιράστε το χρόνο μελέτης σε μικρότερα διαστήματα, 
π.χ. της μίας ή μισής ώρας, και παρεμβάλετε διαλείμματα 
ώστε να διατηρήσετε την παραγωγικότητά σας. Τα μικρά 
διαλείμματα επιτρέπουν τη σωματική εκτόνωση αλλά και 
την εστίαση και συγκέντρωση της προσοχής σε λογικού 
μεγέθους ποσότητες πληροφορίας. Έτσι είναι δυνατός, 
επίσης, ο έλεγχος της προόδου. 

Επενδύστε περισσότερο χρόνο στη μελέτη των ση-
μείων της ύλης που σας δυσκολεύουν. Αφήστε τα σημεία 
που γνωρίζετε περισσότερο για το τέλος του χρόνου μελέ-
της, ώστε να συντηρηθεί η πληροφορία. 

Μην επιδίδεστε σε ξενύχτια και σε μαραθώνιους μελέ-
της. Δε βοηθούν στην εκμάθηση νέων πληροφοριών. 

Μην επηρεάζεστε από άλλους υποψήφιους που είναι ι-
διαίτερα αγχωμένοι. Ο τρόπος μελέτης και οργάνωσης του 
χρόνου του καθενός, διαφέρει, όπως και το τι είναι σημα-
ντικό για τον καθένα. Εστιάστε στη δική σας προσπάθεια 
και στο δικό σας τρόπο μελέτης και οργάνωσης της ύλης. 

Προσπαθήστε να περιορίσετε αρνητικές δηλώσεις, 
όπως ότι «θα αποτύχω», «είμαι χαζός», «είμαι μια αποτυ-
χία». Οι αρνητικές δηλώσεις έχουν αντίκτυπο στη συμπε-
ριφορά μας αλλά κυρίως στην αυτοαντίληψη. Επηρεάζουν 
την ικανότητα επίδοσης σε εξετάσεις. Εστιάστε στο να 
κάνετε ό,τι καλύτερο μπορείτε, ότι θα προσπαθήσετε για 
το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. 

Εστιάστε στις εξετάσεις και όχι στο αποτέλεσμα αυτών. 
Αποφύγετε την καταστροφολογία, και την ηττοπάθεια γιατί 
εντείνουν το άγχος.

Βελτίωση της συγκέντρωσης 
Χρησιμοποιήστε σημειωματάριο. Βοηθά στην οργάνω-

ση της ύλης και στον έλεγχο του τι έχετε μάθει.
Προγραμματίστε ποιος είναι ο στόχος κάθε περιόδου 

χρόνου μελέτης. Βοηθά στον έλεγχο της προόδου σας. 
Διαμορφώστε έναν χώρο μελέτης, απομακρύνοντας 

αντικείμενα που προκαλούν διάσπαση, όπως τηλεόραση, 
κινητό, τάμπλετ. Προτιμήστε να διαβάζετε σε γραφείο και 
όχι στο κρεβάτι. 

Προγραμματίστε για πόση ώρα θα διαβάσετε για να ξέ-
ρετε πότε θα σταματήσετε. Αν ο χρόνος μελέτης δεν είναι 
καθορισμένος, μπορεί να σας πιάσει ανησυχία. 

Συγκεντρώστε όλα τα βιβλία και τα βοηθήματα γύρω 
σας, ώστε να είναι διαθέσιμα ανά πάσα στιγμή. Κάντε το 
ίδιο με τη γραφική ύλη και ό,τι άλλο είναι απαραίτητο για 
τη μελέτη. 

Αναζητήστε βοήθεια για τυχόν κενά που έχετε στην ύλη 
ή για δύσκολα σημεία που δεν κατανοείτε. Φροντίστε να 
καλύψετε πρώτα αυτά. Έτσι θα είστε πιο χαλαροί και πιο 
σίγουροι για τον εαυτό σας. 

Στρατηγική κατά τις εξετάσεις
Διαβάστε προσεκτικά όλα τα θέματα και επιλέξτε εκείνα 

που μπορείτε να απαντήσετε. Αποφασίστε πόσο χρόνο θα 
αφιερώσετε στην απάντηση κάθε θέματος και κάντε ένα 

σύντομο πλάνο για το πώς θα απαντήσετε. 
Αφήστε χρόνο στο τέλος για επανέλεγχο. 
Ξεκινήστε με τα θέματα που σας είναι πε-
ρισσότερο γνωστά και έχουν μεγαλύτερη 
βαθμολογική αξία. Με τον τρόπο αυτό θα 
ανεβάσετε την αυτοπεποίθησή σας.

Αποφασίστε ποια θέματα θα απαντήσε-
τε, αν έχετε τη δυνατότητα επιλογής.  Προτι-

μήστε τις ερωτήσεις που μπορείτε να απαντήσετε άμεσα. 
Μην ανησυχείτε αν δεν τις απαντήσετε με τη σειρά που 
δίνονται. Αν ξεφύγετε χρονικά, αφήστε χώρο για την α-
πάντηση που δουλεύετε και προχωρήστε στην επόμενη 
ερώτηση. Κάποιες φορές είναι καλύτερο να απαντήσετε 
ακόμη και μερικώς σε όλα τα θέματα, παρά να δώσετε 
ολοκληρωμένες απαντήσεις σε ένα.

Προβείτε σε οργάνωση της σκέψης σας καταφεύγο-
ντας σε ένα σύντομο σχεδιάγραμμα, ή σε κάποιου είδους 
σχέδιο με τα βασικά επιχειρήματα. Μια καλά οργανωμένη 
απάντηση είναι πιθανότερο να λάβει μεγαλύτερο βαθμό σε 
σχέση με μια όχι και τόσο οργανωμένη.

Αν πρόκειται να διατυπώσετε άποψη σε κάποιο θέμα, 
γράψτε μια εισαγωγή η οποία θα είναι δηλωτική της θέσης 
που θα υποστηρίξετε. Στη συνέχεια, αναφέρετε πώς θα 
υποστηρίξετε αυτήν την απάντηση. Η τεχνική αυτή αφορά 
σε ερωτήσεις που ζητούν να προβείτε σε σύγκριση ή αντι-
παράθεση απόψεων και χρειάζεται να αιτιολογήσετε την 
άποψή σας. 

Οι απόψεις σας να είναι σαφείς και ξεκάθαρες. Φροντί-
στε να χρησιμοποιείτε μεταβατικές φράσεις ή συνδέσμους, 
χρησιμοποιείστε αν είναι εφικτό, παραδείγματα. 

Συνοψίστε στο τέλος, ώστε να ενδυναμώσετε τη σαφή-
νεια της απάντησης και επανεξετάστε το κείμενο για τυχόν 
ορθογραφικά και εκφραστικά λάθη, για ασάφειες και άλλα 
στοιχεία που ίσως θέλετε να αναδιατυπώσετε.

Προσπαθήστε το γραπτό σας να είναι ευανάγνωστο, 
χωρίς μουτζούρες.

 Λίγο πριν την εξέταση
Φροντίστε να είστε στην ώρα σας στο εξεταστικό κέ-

ντρο και στην αίθουσα των εξετάσεων. Προσέξτε να μην 
επηρεαστείτε από άλλους υποψήφιους οι οποίοι μπορεί 
να είναι ιδιαίτερα αγχωμένοι. Αν η συζήτηση γύρω από τις 
αναμενόμενες εξετάσεις σας δημιουργεί περαιτέρω άγχος, 
αποφύγετέ την. 

Αν κατακλύζεστε από μεγάλο άγχος, (έντονο καρδιο-
χτύπι, ανακατωμένο στομάχι), προσπαθήστε να το διαχει-
ριστείτε με αναπνοές. Αναπνεύστε βαθιά, αργά και ρυθμι-
κά. Μπορείτε να κλείσετε για λίγο τα μάτια και να σκεφτείτε 
κάτι χαλαρωτικό. 

Να είστε διατεθειμένοι να εξαντλήσετε το χρονικό περι-
θώριο των εξετάσεων. Μην άγχεστε αν άλλοι υποψήφιοι 
παραδώσουν το γραπτό τους νωρίτερα. Ίσως να μην 
έχουν απαντήσει σε όλα τα θέματα, ίσως να παρέλειψαν 
απαντήσεις, ίσως να εγκατέλειψαν την προσπάθεια. 

Να θυμάστε! Οι εξετάσεις αξιολογούν με ποιον τρόπο 
επιδεικνύετε την μαθησιακή ικανότητά σας σε ένα γνωστι-
κό αντικείμενο και όχι την αξία σας ως άτομο!

Καλή επιτυχία!
Μαρία Πανταζή

Ψυχολόγος στο Συμβουλευτικό Κέντρο 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Για περισσότερη βοήθεια μπορείτε να απευθυνθείτε στο 
Συμβουλευτικό Κέντρο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί, 
τηλεφωνώντας στο 23310-23700 (εργάσιμες μέρες και 
ώρες).

*Το παρόν άρθρο, καθώς και άλλα συναφή με τις εξετά-
σεις, έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα της Πρωτοβουλίας 
για το Παιδί:  www.propaidi.org

Οδηγίες και συμβουλές διαχείρισης 
άγχους προς υποψήφιους 
Πανελλαδικών εξετάσεων



Τάσος Μπαρτζώκας: Στη Βουλή 
οι καθυστερήσεις καταβολής 

των αποζημιώσεων για τους παραγωγούς 
που τακτοποίησαν 

τις ασφαλιστικές οφειλές του 2017 
Κοινοβουλευτική ερώτηση υπέβαλε ο Τάσος Μπαρτζώκας προς τους αρμόδιους Υ-

πουργούς Οικονομικών και Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, για τις παρατεταμένες 
καθυστερήσεις στην καταβολή των αποζημιώσεων του 2017 από καταστροφές, και 
ενώ οι παραγωγοί τακτοποίησαν τις οφειλές τους.

Όπως αναφέρει ο Τάσος Μπαρτζώκας στην ερώτηση του, λόγω γραφειοκρατικών 
προβλημάτων, το πληροφοριακό σύστημα του ΕΛΓΑ δεν ενημερώνεται έγκαιρα για 
την πληρωμή των ασφαλιστικών οφειλών του 2017 με αποτέλεσμα, παρά την πα-
ρέλευση  χρονικού διαστήματος που υπερβαίνει το δίμηνο, δεν ενημερώνονται τα 
στοιχεία εξόφλησης. Αποτέλεσμα της ως άνωθεν κατάστασης είναι η μη εξόφληση των 
δικαιούμενων αποζημιώσεων.

Το ζήτημα τίθεται έντονα από τους παραγωγούς στον Τάσο Μπαρτζώκα, ο οποίος 
έχει παρέμβει θεσμικά αρκετές φορές στην πολιτική ηγεσία για τις χρόνιες δυσλειτουρ-
γίες του ΕΛΓΑ που ανάγονται σε παραλείψεις παρελθόντων ετών και δυσχεραίνουν 
την ούτως ή άλλως δύσκολη καθημερινότητα των Ημαθιωτών παραγωγών. Σύμφω-
να με δήλωση του «Είναι απολύτως βέβαιο ότι οι καθυστερήσεις στην τακτοποίηση 
των ασφαλιστικών υποχρεώσεων εκ μέρους των παραγωγών οφείλονται κατά κύριο 
λόγο στη συγκυρία που έχει διαμορφωθεί. Δεν τίθεται ζήτημα ηθελημένης ασυνέ-
πειας. Ως εκ τούτου, σε ένα βαθμό είναι δικαιολογημένες. Από την άλλη πλευρά, οι 
καθυστερήσεις εκ μέρους της Πολιτείας και μάλιστα, λόγω έλλειψης συντονισμού και 

επικοινωνίας των υπηρεσιών, δηλαδή κακής γραφειοκρατίας, είναι μη 
αποδεκτές. Και μάλιστα, όταν πλήττουν έναν εξαιρετικά κρίσιμο τομέα, 
για την ανάπτυξη της Ελλάδας, όπως τον πρωτογενή.»
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΑΡΤΑΚΗΣΣΟΛΩΝτου Αριστεί-

δη και της Δέσποινας, το γένος Γεωρ-
γιτζίκη, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΖΑΝΝΗΜΑΡΙΑ του Εμ-
μανουήλ και της Αργυρώς, το γένος 
Αθανασίου, που γεννήθηκε στο Βαθύ 

Σάμου και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευ-
τούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 
Αγ. Μαρίνας στο Πυθαγόρειο Σάμου.

Η ΔΙΑΦΥΛΑΞΗ ΑΣΚΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Μια δίκαια νομοθετική ρύθμιση
Με νομοθετική ρύθμιση που δημοσιεύτηκε στο 

ΦΕΚ (Τεύχος Α΄ 104/30.05.2020), επιλύεται το πρό-
βλημα που είχε δημιουργήσει σοβαρές δυσλειτουργί-
ες στην άσκηση του ιατρικού επαγγέλματος σε όλους 
τους γιατρούς της χώρας και οδηγούσε στην γενίκευ-
ση πρακτικών αμυντικής ιατρικής 

Σύμφωνα με τον Νόμο 4600/9.3.2019 και την 
Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 
1373/22-4-2019, καταργούνταν η συνταγματική πρό-
βλεψη για το τεκμήριο αθωότητας και αναστέλλονταν 
η άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος, σε περι-
πτώσεις απλών καταγγελιών, πριν την τελεσιδίκηση 
τους.

Το θέμα είχε απασχολήσει έντονα την ιατρική 
κοινότητα και παραπέμφθηκε στο ΣτΕ από τους Ια-

τρικούς Συλλόγους, ενώ έντονες αντιδράσεις είχαν εκδηλωθεί από πολλούς ιατρικούς 
φορείς.

Κορυφαία παρέμβαση έγινε προ έτους από τον Πρόεδρο του Υπηρεσιακού Διοικητι-
κού Συμβουλίου του ΠΙΣ Αναστάσιο Βασιάδη σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο 
Υπουργείο Υγείας με τους Υπουργούς Α.Ξανθό και Π.Πολάκη, για το clawback και το 
rebate, στην οποία ήταν επίσης παρόντες ο Πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ, Βασίλης Πλαγιαν-
νάκος, ο Αντιπρόεδρος του ΕΟΠΥΥ, Τάκης Γεωργακόπουλος, ο Πρόεδρος του Ιατρικού 
Συλλόγου Αθήνας (ΙΣΑ), Γιώργος Πατούλης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ελευθεροεπαγ-
γελματιών Καρδιολόγων Ελλάδος, Φώτης Πατσουράκος, ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Σωματείων Ιδ. Πρωτοβάθμιας Υγείας (ΠΟΣΙΠΥ), Θεόδωρος Χατζηπα-
ναγιώτου, ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Συνδέσμου Ιατρικών Διαγνωστικών Κέντρων 
(ΠΑΣΙΔΙΚ), Γεώργιος Βουγιούκας και ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Ιδιωτικών 
Πολυϊατρείων (ΠΑΝΙΔΙ), Δημήτριος Φατσίτας.

Το αίτημα για νομοθετική ρύθμιση του ζητήματος που ανέκυψε με τις άδειες του 
ιατρικού επαγγέλματος, υποστηρίχθηκε από όλους τους παρευρεθέντες και αποσπά-
στηκε η υπουργική διαβεβαίωση οτι θα επανεξεταστεί.

Αυτό δεν συνέβη στην συγκεκριμένη συγκυρία, καθώς επήλθε πολιτική μεταβολή 
και το ζήτημα πέρασε στην επόμενη πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας.

Μετά από παρέμβαση του Υπουργού Υγείας Β. Κικίλια που έγινε τον Νοέμβριο 
2019, το ΣτΕ ανέστειλε την εκδίκαση της υπόθεσης εν όψει νομοθετικής ρύθμισης, που 
τελικά πραγματοποιήθηκε πρόσφατα και επανόρθωσε μια διαρκή αδικία. 

ΤάσοςΒασιάδης

EYXAΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω τον εξαίρετο 

επιστήμονα και άνθρωπο κ.ΑΝΤΩΝΙΟΦΡΑΓΚΑΚΗ, 
ιατρό ΩΡΛ, ο οποίος με πλήρη επιτυχία και αποτελε-
σματικότητα αντιμετώπισε το ιατρικό μου πρόβλημα.

ΜαρίαΦιλίντατζη

Ξεκινά τον Ιούλιο με τη συμμετοχή μαθητών γυμνασίου
«Let’Scan» για την τρισδιάστατη ψηφιοποίηση  

μνημείων πολιτιστικής κληρονομιάς της Νάουσας 
Τον Ιούλιο ξεκινά στη Νάουσα η δράση «Let’Scan» που  αφορά ένα θερινό δημιουργικό εργαστήριο, όπου μαθητές της Γ’ γυμνασίου 

θα οργανωθούν σε ομάδες των πέντε ατόμων, με σκοπό την τρισδιάστατη ψηφιοποίηση (3D scanning) μνημείων και αντικειμένων της 
πολιτιστικής κληρονομιάς της Νάουσας, καθώς επίσης και την δημιουργία μία εφαρμογής για κινητά τηλέφωνα, με τεχνολογία επαυξημέ-
νης πραγματικότητας (AugmentedReatly). 

Η πρωτοβουλία αποτελεί μία εθελοντική δράση που τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Νάουσας, με υπεύθυνο τον Μηχανολόγο Μηχανι-
κό και ειδικό σε θέματα τρισδιάστατης ψηφιοποίησης, κ. Αλέξανδρο Μπασιακούλη. 

Η δράση «Let’Scan» θα διαρκέσει δύο εβδομάδες, ενώ οι μαθητές θα συμμετάσχουν δωρεάν.

ΑΠΩΛΕΙΑ
Η κ. PARASHCHUK NATALIYA έχασε ένα φάκελο 

με επίσημα έγγραφα, στο κέντρο της Βέροιας, που 
περιείχε:

-Απολυτήριο Λυκείου με το παράρτημα αυτού και 
το ισότιμό του με το Ελληνικό Λύκειο.

-Πτυχίο Ιατρικής Εθνικού Πανεπιστημίου Βίνιτσα 
Ουκρανίας με το παράρτημά του.

-Αναγνώριση πτυχίου από το ΔΟΑΤΑΠ.
Όποιος το βρει ας επικοινωνήσει με το τηλέφωνο 

6946 141514, υπάρχει επιβράβευση.
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ΓΡΑΦΕΙΟ  ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σας  ενημερώνουμε,ότι λειτουργεί γραφείο  στο υπό-
γειο της Δημοτικής Αγοράς (Γ.Γενηματάς),για τις ανάγκες 
του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και επίσης υπάρ-
χουν τραπεζικοί λογαριασμοί προς οικονομική ενίσχυση 
του Γηροκομείου Βέροιας, στην ALPHA  BANK .Αρ.Λογ: 
829 00 2001 000024 , IBAN:  GR78 0140 8290 8290 
0200 1000 024και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ, Αρ.Λογ.:830 00 2001 000070 , ΙΒΑΝ: GR80 0140 
8300 8300 0200 1000 070.

   Οι δωρεές και οι χορηγίες για το Γηροκομείο Βέροιας  
, εκπίπτουν από την Εφορία.  

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Kυριακή 14 Ιουνί-

ου 2020 στον Ιερό Ναό Αγίου Αγί-
ου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροι-
ας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ  
για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας υιού, αδελφού, 
ανηψιού και εξάδελφου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΘΑΝ.
ΣΟΦΙΑ

(Φοιτητή Ιατρικής Α.Π.Θ.) 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Οι γονείς, Ο αδελφός
Οι θείοι, Οι θείες, Τα ξαδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην πιτσαρία «Παπαγάλος»

TΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Kυριακή 14 Ιου-

νίου 2020 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αγίου Αθανασίου στη Ραχιά Η-
μαθίας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ  
για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, για-
γιάς, αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ 

ΔΑΜΙΑΝΙΔΟΥ
 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο γιός, Η νύφη, 
Ο εγγονός

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Kυριακή 14 Ιου-

νίου 2020 στον Ιερό Ναό Μετα-
μορφώσεως του Σωτήρος στην 
Οινόη Κοζάνης ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ  για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέ-
ρας, γιαγιάς και αδελφής

ΣΟΦΙΑΣ ΙΩΑΝ. 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΟΥ
 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο γιός, Οι νύφες, 
Τα εγγόνια,
Τα αδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται , μπορούν  να 
τα  προσφέρουν για  το  Γη-
ροκομείο Βέροιας ,στο υπό-
γειο της Δημοτικής Αγοράς.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 11 Ι-

ουνίου 2020 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια)  Βέροιας ο Εμμανουήλ Γεωργ. 
Τσιάρας σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΣΤ’ Παύλεια: Εσπερίδα 
ἀφιερωμένη στό μακαριστό 

Γέροντα Ἐφραίμ τῆς Ἀριζόνας
Τήν Κυριακή 14 Ἰου-

νίου στίς 7 μ.μ. στόν Ἱε-
ρό Ναό Ἁγίου Ἀντωνίου 
Πολιούχου Βεροίας θά 
πραγματοποιηθεῖ ἡ ἐκ-
δήλωση τῶν ΚΣΤ’ Παυ-
λείων μέ τίτλο Σύχρονες 
Μορφές τῆς Εκκλησίας, 
μιά ἑσπερίδα ἀφιερωμέ-
νη στό μακαριστό Γέρο-
ντα Ἐφραίμ τῆς Ἀριζό-
νας. Ὁμιλητές: Σεβασμι-
ώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας κ. Παντελεήμων, Ἀρχιμ. Δωρόθεος Τζεβελέγκας, Καθηγούμενος Ι.Μ. 
Ἁγ. Γεωργίου Αὔρας, Μοναχή Μεθοδία, Καθηγουμένη Ι.Μ. Προδρόμου Ναούσης 
καί Στυλιανός Κεμεντζετζίδης, συγγραφέας.   

Ημερίδα «Οικογένεια και ήθος»
για τις Πρεσβυτέρες και τις Μητέρες κληρικών

 Επίσης στο πλαίσιο των ΚΣΤ΄ Παυλείων διοργανώθηκε φέτος η καθιερωμέ-
νη ημερίδα για πρεσβυτέρες και μητέρες κληρικών  και μοναχών της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας με θέμα: «Οικογένεια και ήθος».

Προηγήθηκε Αρχιερατική Θ. Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, ο οποίος 
στη συνέχεια άνοιξε και την ημερίδα με την εισήγησή του και τόνισε πως το ήθος 
της αγάπης και της θυσίας που έδειξαν οι Μυροφόρες αλλά και οι συνεργάτιδες 
του Αποστόλου των Εθνών Παύλου πρέπει να διαποτίζει και τις πρεσβυτέρες και 
μητέρες των κληρικών. 

Πρώτη εισηγήτρια ήταν η πολύτεκνη πρεσβυτέρα και θεολόγος κ. Κλεοπάτρα 
Παπαθεοδώρου ανέπτυξε το Θέμα: «Το Αγιοπνευματικό ήθος στη ζωή της πρε-
σβυτέρας» και ανέφερε με ωραία παραδείγματα  τον αγώνα κάθε πρεσβυτέρας 
για να αποκτήσει με τη χάρη του Αγίου Πνεύματος αυτό το ήθος. Την ημερίδα 
έκλεισε με την εισήγηση της οικονομολόγου - συγγραφέως κ. Σταματίας Πάπιστα 
-Καραγεωργίου με θέμα: «Πίστις-Ελπίς-Αγάπη στη ζωή της πρεσβυτέρας», και 
αναφέρθηκε στον Ύμνο της Αγάπης του Απ. Παύλου. Στο τέλος της ημερίδας ο 
Σεβασμιώτατος κ. Παντελεήμων, επέδωσε αναμνηστικά δώρα και ευχαρίστησε 
τον  πρωτοπρεσβύτερο π. Λάζαρο Μουρατίδη για την γενναιόδωρη φιλοξενία 
της ημερίδας στον Ιερό Ναό Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης Διαβατού. Τον συντο-
νισμό όλης της εκδήλωσης είχε ο πρωτοπρεσβύτερος Νεκτάριος Σαββίδης.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Ρύθμιση φόρου 
εισοδήματος αναδρομικών

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν .Ημαθί-
ας, ενημερώνει τα μέλη του και όχι μόνο, ότι ψηφίστηκε άρθρο 
που αφορά το φόρο εισοδήματος και τις προσαυξήσεις των 
αναδρομικών.

 Με το άρθρο αυτό δόθηκε παράταση, για την κατάθεση 
συμπληρωματικών δηλώσεων μέχρι 31 Ιουλίου 2020, οι οποί-
ες θα κατατεθούν στην Εφορία.

 Όσοι πήραν αναδρομικά από το 2013 έως 31-12-2019 και 
ειδοποιήθηκαν να καταβάλουν φόρο εισοδήματος και μάλιστα 
με προσαυξήσεις, θα πρέπει να απευθυνθούν στον  e ΕΦΚΑ 
(Γεν. Λογιστήριο, Δ/νση  Χορήγησης Συντάξεων Δημοσίου και 
ΕΤΕΑ ΕΠ) για την έκδοση βεβαίωσης συντάξιμων αποδοχών, 
για κάθε έτος που θα αναγράφεται και ο παρακρατηθείς φό-
ρος. Θα χρειαστούν για τη συμπληρωματική σας δήλωση.

 Στην ιστοσελίδα του Μ.Τ.Π.Υ. βρίσκονται αναρτημένες 
όλες οι φορολογικές βεβαιώσεις των ετών από  2013 έως και 
31-12-2018, στις οποίες αναγράφονται αναλυτικά και τα τυχόν 
αναδρομικά.

 Τις βεβαιώσεις αυτές μπορείτε να τις εκτυπώσετε χρη-
σιμοποιώντας τους κωδικούς σας  taxisnet, μέσω της επι-
λογής ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ και στη 
συνέχεια Βεβαιώσεις Καταβληθέντων Μερισμάτων ετών 2013 
έως 2018. Στην ιστοσελίδα του Μ.Τ.Π.Υ. https://www.mtpy.
gr/2020/01/09 anadromika-2013/.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ



Ο δήμαρχος Αλε-
ξάνδρειας Παναγιώ-
της Γκυρίνης γνωστο-
ποιεί τα εξής:

«Με αφορμή τις 
ψευδείς καταγγελί-
ες περί κατάχρησης 
δημοσίου χρήματος 
αναφορικά με την 
χρηματοδότηση των 
7.500 € του Υπουρ-
γείου Εσωτερικών με 
σκοπό: «..την κάλυ-
ψη αναγκών αναφο-
ρικά με την προστα-

σία των αδέσποτων μικρών ζώων στο πλαίσιο της αντιμετώ-
πισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορονο-
ϊού COVID-19..»

ενημερώνω τους πολίτες του Δήμου μας ότι:
• Η γνώση του προβλήματος σε συνδυασμό με την δι-

αφαινόμενη έξαρση της πανδημίας που θα οδηγούσε και 
στην έξαρση της επιθετικότητας των μικρών μας φίλων λόγω 
έλλειψης τροφής ήταν ο λόγος που εκκινήσαμε όλες τις απα-
ραίτητες διαδικασίες για την προμήθεια των ζωοτροφών σε 
συνεργασία και συνεννόηση με την αρμόδια υπηρεσία πολύ 
πριν λάβει χώρα η επιπλέον χρηματοδότηση του Υπουργείου 
από ήδη εγγεγραμμένες πιστώσεις του Π.Υ. 2020

• Ως Δήμαρχος γνωρίζω το πρόβλημα που προκαλείται με 
τα αδέσποτα πολύ καλύτερα από τον καθένα διότι γίνομαι α-
ποδέκτης καθημερινών παραπόνων αλλά και ύβρεων πολλές 
φορές από πολίτες του Δήμου.

• Η αντιμετώπιση του συγκεκριμένου προβλήματος που 
αντιμετωπίζουν όλοι οι Δήμοι της χώρας με τις δυνατότητες 
που έχουν αυτοί τόσο σε οικονομικό επίπεδο αλλά και σε 
ανθρώπινο δυναμικό δεν μπορεί να είναι αποτελεσματική 
εάν δεν ληφθούν αποφάσεις από την κεντρική διοίκηση 
προς την κατεύθυνση αυτή.

• Ζήτησα από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
ώς αρμόδια υπηρεσία να καταγράψει λεπτομερώς τις 
ενέργειες του Δήμου που έλαβαν χώρα τόσο πρίν όσο και 
μετά τη χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εσωτερικών 

και θέτω τα στοιχεία στη διάθεση όλων  προς ενημέρωση των 
πολιτών.

• Επίσης σύμφωνα με στοιχεία της Διεύθυνσης Οικονο-
μικών Υπηρεσιών ο Δήμος μας για την αντιμετώπιση του 
προβλήματος της διαχείρισης των αδέσποτων ζώων, επι-
χορηγήθηκε από το κράτος για το χρονικό διάστημα από το 
2015 -2020 με το ποσό των 20.336,62 € ενώ έχει δαπανήσει 
συνολικά 131.204,72 €. Τα στοιχεία είναι στη διάθεση των 
πολιτών.

• Αναμένουμε τα στοιχεία αυτών που μας κατηγορούν για 
κατάχρηση ώστε να αποδείξουν τα λεγόμενά τους.

• Η κριτική με βαρύγδουπές καταγγελίες περί κατάχρησης 
δημόσιου χρήματος πρέπει να συνοδεύεται με αποδείξεις άλ-
λως είναι συκοφαντίες και γίνεται με σκοπό την υποβάθμιση 
ενός θεσμού που οι ίδιοι οι πολίτες επέλεξαν και στήριξαν.
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Προτάσεις Ειδικοτήτων 
για δωρεάν σπουδές

 στο ΙΕΚ Βέροιας
Δημοσκόπηση για την επιλογή νέων ειδικοτήτων 2020-2021. Κάθε καλοκαίρι 

τα Δ.ΙΕΚ της επικράτειας οφείλουν να επιλέξουν τις ειδικότητες που θα λειτουργή-
σουν το αμέσως επόμενο φθινόπωρο. 

Οι σπουδές στα Δημόσια ΙΕΚ είναι ΔΩΡΕΑΝ, διαρκούν 2 έτη και ακολουθούνται 
από 1 εξάμηνο πρακτικής άσκησης (το οποίο μπορεί να γίνεται και ταυτόχρονα με 
το 2ο έτος). Το ωράριο των μαθημάτων είναι 15:00μμ – 18:55μμ. Με την αποφοί-
τηση ο καταρτιζόμενος αποκτά δίπλωμα επιπέδου 5, που συνεπάγεται πληθώρα 
επαγγελματικών δικαιωμάτων. 

Το Δ.ΙΕΚ καλεί τους ενδιαφερόμενους να ψηφίσουν την ειδικότητα που θα προ-
τιμούσαν να παρακολουθήσουν το φθινόπωρο του 2020, συμβάλλοντας έτσι στη 
διαμόρφωση του προγράμματος σπουδών του ΙΕΚ Βέροιας.

Επιλέξτε την Ειδικότητα που θα θέλατε να παρακολουθήσετε στο ΙΕΚ Βέροιας 
για το εξάμηνο 2020 (που ξεκινά τον Οκτώβριο του 2020)

Λάβετε μέρος στην Δημοσκόπηση: https://docs.google.com/forms/d/
e/1FAIpQLScZnyl9eRwe8aK-9ZXkSnZmA4X7YIf9JaUf7EP83Hd6bd3G
QA/viewform?fbclid=IwAR0VW5LsoqLwUmFmzOB-Y4NQf1WT-EgyNkmO_
Tujjx0y7MBge4XDV9qwaeo

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23310-71743
Ιστολόγιο: https://iekverias.blogspot.com
email επικοινωνίας: grammateia@iek-veroias.ima.sch.gr
Ώρες λειτουργίας (Ιούλιος-Αύγουστος): 9.30π.μ. - 14.30 μ.μ.
Ώρες λειτουργίας (Σεπτέμβριος-Ιούνιος): 13.00μ.μ. - 20.00 μ.μ.

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Οριστικές  δηλώσεις ζημιάς 

απο παγετό και χαλαζι 
σε Μακροχώρι και Διαβατό

Το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
έχει εγκρίνει την υποβολή οριστικών 
δηλώσεων ζημιάς από ΠΑΓΕΤΟ της 
17/3/2020 και από το νέο Χαλάζι της 
30/5/2020 στις Κοινότητες Μακροχωρί-
ου και Διαβατού.

Καλούνται οι παραγωγοί που οι καλ-
λιέργειες τους έχουν υποστεί ζημίες να 
υποβάλουν δήλωση ζημίας μέχρι την 
Δευτέρα 15/6/2020 κατόπιν προηγού-
μενης τηλεφωνικής συνεννόησης με 
τον αρμόδιο Ανταποκριτή στα τηλέφωνα 2331350528 Δευτέρα, Τετάρτη και  Πα-
ρασκευή, Μητροπόλεως 46, Βέροια και Πέμπτη 11/6 Κοινότητα Μακροχωρίου τηλ. 
2331351926.

Σύλληψη 
για καταδικαστική 

απόφαση
Συνελήφθη στις 9 Ιουνίου 2020 το πρωί σε περιοχή 

της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Αλεξάνδρειας, ένας ημεδαπός άνδρας διότι σε βάρος του 
εκκρεμούσε μια καταδικαστική απόφαση του Τριμελούς 
Πλημμελειοδικείου Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την οποία 
του επιβλήθηκε ποινή φυλάκισης 9 μηνών για νοθεία τρο-
φίμων.

Εξιχνίαση κλοπής σε κατάστημα 
ηλεκτρονικών

Από το Τμήμα Ασφάλειας Νάουσας σχηματίστηκε δι-
κογραφία σε βάρος ενός ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως 
προέκυψε από την έρευνα, τα ξημερώματα της 1ης Μαΐου 
2020, διέρρηξε κατάστημα σε περιοχή της Ημαθίας και 
αφαίρεσε ηλεκτρονικές συσκευές συνολικής αξίας 650 ευ-
ρώ, σύμφωνα με δήλωση του ιδιοκτήτη του καταστήματος. 
Σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε σε αποθήκη της οικίας 
του βρέθηκαν τα κλοπιμαία και αποδόθηκαν στον νόμιμο 
κάτοχό τους. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   

Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  
Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους Σοφία & Γιάννη Ιωαννίδη 
για την προσφορά ενός πλήρους γεύματος στα παιδιά 
και το προσωπικό του Κέντρου εις μνήμην της πολυαγα-
πημένης τους ξαδέρφης και μητέρας της Προέδρου του 
Κέντρου Ζωής Μιχαηλίδου 

Ο Θεός αν την αναπαύσει, οπλίζοντας με δύναμη τους 
οικείους τους.

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια
 και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Ενημέρωση του Δήμου 
Αλεξάνδρειας για τη διαχείριση 

των αδέσποτων ζώων

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ

Ευχαριστήριο
Η Διοίκηση του Γ.Ν. Ημαθίας-Μονάδα Νάουσας, ευχαριστεί 

θερμά
-Πολίτη Β.Ν., ο οποίος επιθυμεί να διατηρήσει την ανωνυ-

μία του και να μη δημοσιευθούν τα στοιχεία του στον τύπο, ο 
οποίος δώρισε δύο (2) ξύλινα παγκάκια, για τη διευκόλυνση 
των ασθενών κατά την αναμονή τους για είσοδο προς εξέτα-
ση στο Νοσοκομείο

Η ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ
Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ – ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΙΩΑΝΝΑ ΠΕΡΒΟΥ



Μεγάληεπιτυχίαηεπιστροφήτου
διεθνήτερματοφύλακαΝίκουΖλατάνου

στονΦίλιππο
ΤηνεπιστροφήτουτερματοφύλακαΝίκουΖλατάνουανακοίνωσεοΦίλιπποςΒέροιας..ΟΖλατάνοςα-

γωνίστηκεστιςακαδημίεςτουΦιλίππουΒέροιαςαπότο2005έωςκαιτο2012.Αναδείχθηκε3φορέςκαλύ-
τεροςτερματοφύλακας,στοΠανελλήνιοΠρωτάθλημαΠαίδων2009/10(Άργος),Εφήβων2011/12(Δράμα)
καιΕφήβων2012/2013(Άργος).

ΟΖλατάνος είχε και άλλεςπροτάσειςαλλάπείστηκεαπό τονπαλιό τερματοφύλακακαιπρόεδρο της
επιτροπής τουΦιλίππουΣτέργιο
Παπαδημητρίουκαιθα ξαναφορέσει τηνφανέλα τουσυλλό-
γουπουτονανέδειξε.Είναιμίασπουδαίαπροσθήκηκαισί-
γουραηάμυνατουΦιλίππουθαγίνειποιοδυνατήαφούείναι
γνωστήηαξίακαιηεμπειρίατουδιεθνήπαίκτη.

Την φανέλα 
του Φιλίππου 
Βέροιας θα 

φοράει την νέα αγω-
νιστική περίοδο ένας 
από τους καλύτερους 
παίκτες του Βόλει 
στην Ελλάδα. Πρόκει-

ται για τον Ναουσαίο 
Κώστα Προύσαλη τον 
οποίο θα ανακοινώ-
σει την Δευτέρα 15 
Ιουνίου η διοίκηση 
του Βόλει.

ΟΚώσταςΠρούσαλης ( γεν-

νήθηκεστηΝάουσαστις6Οκτω-
βρίου1980)είναιΈλληναςδιεθνής
πετοσφαιριστήςπου αγωνίζεται
ωςπασαδόροςστονΗρακλή

ΟΚώσταςΠρούσαλης έκανε
ταπρώτα τουβήματαστο χώρο
τηςπετοσφαίρισηςστιςακαδημίες
τουΖαφειράκηΝάουσας, τοπική
ομάδα της γενέτειράς του. Στην
ομάδατηςΝάουσαςπαρέμεινεμέ-
χριτο1998,οπότεκαιμετεγγραφή
στονΠΑΟΚ.

ΣτηνομάδατηςΘεσσαλονίκης
παρέμεινεγιαέξιχρόνια,χωρίςω-
στόσονακαταφέρεινακατακτήσει
κάποιοτίτλο.Το2004μεταπήδησε
στηνΕΑΠατρών.Στηνομάδατης
Πάτραςπαρέμεινεμέχριτο2006.

Επόμενοςσταθμόςστην κα-
ριέρα τουΠρούσαληήτανοΠα-
ναθηναϊκός,στονοποίοπαρέμεινε
μόλιςγιαμίασεζόν (2006-07)κα-
ταφέρνονταςωστόσονακατακτή-
σει με το τριφύλλι έναΚύπελλο
Ελλάδας.

Τηνπενταετία2007-12,οΚώ-
σταςΠρούσαληςαγωνίστηκεαπο-
κλειστικάσεομάδεςτηςΘεσσαλο-
νίκηςκαισυγκεκριμέναστονΆρη
(2007-08),στονΠΑΟΚ (2008-09)
καιστονΗρακλή(2009-12).Συνο-
λικόςαπολογισμόςτίτλωνκατάτη
διάρκεια τηςπαρουσίας του αυ-
τήςστις ομάδες τηςΘεσσαλονί-
κηςήτανέναπρωτάθλημακαιένα
κύπελλοΕλλάδας.Και ταδύο τα

κατέκτησεμετηφανέλατουΗρα-
κλήτο2012.

Το καλοκαίρι του 2012απο-
φάσισενααφήσειτηνΕλλάδακαι
ναταξιδέψειστηΓαλλίαγιαλογα-
ριασμότηςΝαρμπόν,στηνοποία
παρέμεινε για δύο χρόνια. Τον
Μάϊο του 2014, ανακοινώθηκε
επίσημαηαπόκτηση τουΠρού-
σαληαπότονΟλυμπιακό,μετον
οποίο κατέκτησε τοΛίνγκΚαπ.
Από τονΟλυμπιακόαποχώρησε
τοκαλοκαίριτου2015.

Διεθνείςσυμμετοχές
Ο Κώστας Προύσαλης έχει

πραγματοποιήσει μέχρι στιγμής
60συμμετοχέςμε τηνΕθνικήο-
μάδαπετοσφαίρισης τηςΕλλά-
δας.

Τίτλοι
1 πρωτάθλημα Ελλάδας

(2012)
2κύπελλαΕλλάδας(2007και

2012)
1ΛίγνκΚάπΕλλάδας(2015)
1 Σούπερ Κάπ Ελλάδας

(2006)
-Κοντά σεΛατινοαμερικανό

πουθα είναι η μεγάλη έκπληξη
τουΕλληνικούπρωταθλήματος.
Είναικοντάσεσυμφωνίακαιόλα
θαγίνουνμετάτην15 Ιουνίουό-
πουλήγειτοσυμβόλαιοτου.
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Μεανακοίνωσητουτο
ΔΣ τουΑΟΚΒέροιας κά-
νει γνωστό ότι στον πά-
γκο της ομάδαςστην νέα
περίοδοόπουηομάδαθα
αγωνίζεταιστηνΓ’Εθνική
τουμπάσκετθαείναιοκ.
ΝίκοςΓκαμούρας.

Αναλυτικάηανακοίνω-
ση

«Μεχαράμαςανακοι-
νώνουμετηνανάληψητης
τεχνικής ηγεσίας του αν-
δρικού τμήματοςαπό τον
Νίκο Γκαμουρα.Ο Νίκος
αγωνίστηκε χρόνια στην
Α2 εθνική κατηγορία επί-
σης έχει στο βιογραφικό
του ανοδους από Γ και
Β Εθνική κατηγορία.Ως
προπονητής ήταν στην
Κ21 του ΕρμήΛαγκαδά
όπου κατάφερε και κα-
τέκτησε το πρωτάθλημα
Θεσσαλονίκης.Τον καλοσωριζουμε και
του ευχόμαστε υγεία και πολλές επι-
τυχίεςμετονσύλλογο.Επίσηςανακοι-

νώνουμε την παραμονή στο ροστερ
τηςομάδαςτων:ΝτουλαβερηΜ.,Ουλ-
σουτζογλουΣ.,ΧρήστουΑ.,Τριχόπου-
λουΓ.ΚαιΚασαμπαλήΑ».

ΜπάσκετΓ’Εθνική
Νέος προπονητής στον ΑΟΚ Βέροιας

Ανανεώσεις5παικτών

Βόλεϊ

ΤηΔευτέραανακοινώνειτονΚώστα
ΠρούσαληαρχηγότηςΕθνικήςβόλει

οΦίλιππος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΟΣ.Π.Π.Ν.ΗμαθίαςκαλείταμέλητουτηΔΕΥΤΕΡΑ22-6-2020καιώρα

19.00στοξενοδοχείο«Βεροιόπολις»σταΑσώματαΒέροιας.
Γενικήτακτικήσυνέλευσημεθέματα:
α)Διοικητικός-Οικονομικόςαπολογισμόςαπελθούσαςδιοίκησης.
β)Εκλογέςοργάνωνσυνδέσμου.
Δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθε έχουν τα ταμειακώςοικονομικά τακτο-

ποιημέναμέληέωςκαιτις31-12-2019.
Τα μέληπου επιθυμούν να δηλώσουν υποψηφιότητα για το νέοΔ.Σ.

(ΕκτελεστικήΕπιτροπή) και ΕλεγκτικήΕπιτροπήπρέπει να υποβάλλουν
εγγράφωςαίτησηυποψηφιότηταςέωςκαιτις19-6-2020ημέραΠαρασκευή
καιώρα15.00στονγεν.γραμματέατουσυνδέσμουκ.ΚερλίδηΙωάννη.Τηλ.
Επικοινωνίας:6979248040.

ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΟΓ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΕΡΛΙΔΗΣΙΩΑΝΝΗΣ

Μπάσκετ
ΣυνεχίζουνστηΓ΄Εθνική

οιΑετοίΒέροιας
ΟιΑετοίΒέροιας ενημερώνουν τουςφίλους και τιςφίλες τουμπάσκετπως

απέστειλαντηδήλωσησυμμετοχήςγιατηΓΕθνικήτηςεπόμενηςπεριόδου.
Οι ομάδεςοφείλουν να έχουνμιασυνέχεια, τόσο γιατί αυτός είναι οπροο-

ρισμόςτουςόσοκαιγιαναεπιβραβεύσουντιςπροσπάθειεςτωνπροπονητών,
τωνπαικτώναλλάκαιτωνυποστηρικτώντουσυλλόγου.

Τις επόμενες ημέρες θα υπάρξουνοι ανακοινώσεις για τησυγκρότηση του
τεχνικούteamαλλάκαιτουέμψυχουδυναμικού
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Διάσωση γερακιού

Η προστασία της φύσης μπορεί να επιτευχθεί 
μόνο με την έμπρακτη συμμετοχή και την συ-
νεργασία των πολιτών αλλά και των φορέων. Οι 
Πρόσκοποι βρισκόμαστε για άλλη μια φορά στις 
επάλξεις και σε αυτόν τον τομέα. Απόδειξη αυτού 
αποτελεί η δράση της Προσκοπικής Ομάδας Διά-
σωσης Άγριας Ζωής του 3ου Συστήματος Δασο-
προσκόπων Βέροιας. Κληθήκαμε στην διάσωση 
νεαρού γερακιού στην περιοχή Νησελίου Αλεξαν-
δρείας. Αποστολή εξετελέσθη! Φιλοξενήσαμε και 
περιθάλψαμε επί ένα 24ωρο τον νεοσσό, και με 
την βοήθεια της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αλε-
ξανδρείας επανεντάξαμε το περήφανο πτηνό στο 
δέντρο του. Οφείλουμε τις ευχαριστίες μας στην 
Βάσω Κατσαρέλια και στον Μπάμπη Χατζόπου-
λο, τους ευαισθητοποιημένους πολίτες που μας 
κάλεσαν, στον Διοικητή και στους Πυροσβέστες, 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αλεξανδρείας για 
την άμεση ανταπόκριση τους, στην Δασική Υπη-
ρεσία για την ενθάρρυνση και καθοδήγηση, και 
στην Δράση για την Άγρια Ζωή για τις πολύτιμες 
συμβουλές. 

Ο αρχηγός του 3ου συστήματος Βέροιας
Βαγγέλης Παπαχαραλάμπους

 Ξεκινούν άμεσα οι εργασίες  
για την αποκατάσταση 
του αγροτικού δρόμου 

στους «Μύλους» 
της Αγίας Τριάδας Νάουσας

Ξεκινούν άμεσα οι εργασίες  για την αποκατάσταση του αγροτικού δρόμου «Μύλοι» στην περιοχή των κατασκηνώ-
σεων της Αγίας Τριάδας,  ο οποίος υπέστη σοβαρές ζημιές το προηγούμενο διάστημα  από  κατολίσθηση που προκά-
λεσαν έντονες  βροχοπτώσεις. 

Οι λεπτομέρειες για τις εργασίες αποκατάστασης που  θα γίνουν το επόμενο διάστημα  από  τις υπηρεσίες του 
Δήμου Νάουσας σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας και του Δασαρχείου 
Νάουσας συζητήθηκαν σήμερα διεξοδικά, σε σύσκεψη που συγκάλεσε  ο Δημάρχος Νάουσας κ.  Νικόλας Καρανικό-
λας, παρουσία του Αντιδημάρχου  Τεχνικών Έργων και Καθαριότητας κ. Βασίλη Τζουβάρα, του Δασάρχη Νάουσας  
κ. Γιώργου  Παπαγεωργίου, εκπροσώπων της Π.Ε. Ημαθίας και όλων των εμπλεκόμενων φορέων (ΙΓΜΕ, αρμόδιων 
υπηρεσιών κλπ). 

Συνεχίζονται οι ασφαλτοστρώσεις 
σε δημοτικά διαμερίσματα του Δήμου Βέροιας  

Με αμείωτους ρυθμούς 
συνεχίζονται από την Τεχνική 
Υπηρεσία τα έργα οδοποιίας 
σε δημοτικά διαμερίσματα του 
Δήμου Βέροιας, παρά τα έκτα-
κτα μέτρα. Στο πλαίσιο του έρ-
γου «Ενδοδημοτική Οδοποιία» 
κατά τις προηγούμενες ημέρες 
πραγματοποιήθηκαν ασφαλτο-
στρώσεις και διανοίξεις οδών 
σε ορεινά τμήματα του οδικού 
δικτύου του Δήμου και συγκε-
κριμένα στις περιοχές των οικι-
σμών Δασκίου, Φυτειάς και Κω-
στοχωρίου καθώς επίσης και σε 
οδούς της Δημοτικής Κοινότη-
τας Μακροχωρίου, με στόχο τη 
διαρκή βελτίωση των συνθηκών 
ασφαλείας στο οδικό δίκτυο του 
Δήμου Βέροιας. 



Σε πλήρη εφαρμογή πλέον 
το πρόγραμμα επιμόρφωσης 
των Γεωργικών Συμβούλων
Ολοκληρώθηκε 

επιτυχώς από τον 
ΕΛΓΟ «ΔΗΜΗ -
ΤΡΑ» το εισαγω-
γικό πρόγραμμα 
επιμόρφωσης των 
υποψηφίων Γεωρ-
γικών Συμβούλων, 
έπειτα από συντο-
νισμένες κινήσεις 
του Υπουργού Α-
γροτικής Ανάπτυ-
ξης, Μάκη Βορίδη.  

Η συγκεκριμέ-
νη εξέλιξη έρχεται 
να καλύψει την αβελτηρία που είχε επιδείξει η ηγεσία του Υπουργείου 
επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, η οποία παρά το γεγονός ότι είχε εκδώσει τη 
σχετική απόφαση την 1η Φεβρουαρίου 2018, ουδέποτε προχώρησε 
στην υλοποίησή της φτάνοντας στο σημείο να κινδυνεύει με απένταξη 
από το ΠΑΑ 2014 – 2020 η πραγματοποίηση του Υπομέτρου 2.1 προ-
ϋπολογισμού 100 εκατομμυρίων Ευρώ,  απαραίτητη προϋπόθεση του 
οποίου είναι η συγκρότηση μητρώου Γεωργικών Συμβούλων. Αυτό τελι-
κώς αποσοβήθηκε χάρη στις ενέργειες της ηγεσίας του Υπουργείου και 
της διοίκησης του Οργανισμού και άμεσα πλέον μπορεί να προχωρήσει 
η υλοποίηση του συγκεκριμένου Υπομέτρου. 

Το πρόγραμμα επιμόρφωσης ξεκίνησε στις 24 Φεβρουαρίου 2020 
και ολοκληρώθηκε τρεις μήνες αργότερα με τη μέθοδο της εξ αποστά-
σεως ασύγχρονης εκπαίδευσης (e-learning) μέσω ειδικής ηλεκτρονικής 
πλατφόρμα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
(ΕΚΠΑ).

 Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα είχαν εγγραφεί 3.441 υποψήφιοι Γε-
ωργικοί Σύμβουλοι εκ των οποίων οι 611 είναι εργαζόμενοι στον δημό-
σιο ή ευρύτερο δημόσιο τομέα.

 Το ποσοστό συμμετοχής των εκπαιδευομένων ξεπέρασε το 87% σε 
κάθε θεματικό πεδίο πιστοποίησης ενώ πολύ υψηλά είναι και τα ποσο-
στά επιτυχίας στα τεστ αξιολόγησης.

 Στην επόμενη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου του ΕΛ-
ΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ θα εγκριθούν τα αποτελέσματα αξιολόγησης των 

υποψηφίων Γεωργικών Συμβούλων και θα 
πιστοποιηθούν και εγγραφούν στο Μητρώο οι 
επιτυχόντες.

 Με τον τρόπο αυτό θα τεθεί σε λειτουργία 
το Εθνικό Σύστημα Παροχής Γεωργικών Συμ-
βούλων το οποίο θα λειτουργήσει ως σημαντι-
κός αναπτυξιακός μοχλός για την υποστήριξη 
των Ελλήνων γεωργών, προκειμένου να είναι 
σε θέση να επιλύουν προβλήματα, να καινο-
τομούν, να ανταποκρίνονται στις νέες ευκαι-
ρίες και να αναπτύσσουν – διαχειρίζονται τα 
σύγχρονα περισσότερο αειφόρα συστήματα 
παραγωγής.
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Πρόσκληση κατάθεσης 
αιτήσεων και δικαιολογητικών 

για τη συμμετοχή πωλητών 
στην Εμποροπανήγυρη 

της Αγίας Κυριακής
Από το Τμήμα Τοπικής 

Οικονομικής Ανάπτυξης 
του Δήμου Αλεξάνδρει-
ας ανακοινώνεται οτι όσοι 
ενδιαφέρονται να λάβουν 
μέρος ως πωλητές στην ε-
μποροπανήγυρη της Αγίας 
Κυριακής του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας από τις 5 έως και 
8 Ιουλίου 2020, καλούνται 
να υποβάλουν αίτηση στο 
Τμήμα Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας από την Τρίτη 09 Ιουνίου έως την Παρασκευή 19 Ιουνίου 2020.

Οι αιτήσεις θα κατατίθενται στον Δήμο Αλεξάνδρειας αποκλειστικά ως 
εξής:

– Ταχυδρομικά στη διεύθυνση Εθν. Αντίστασης 42, Τ.Κ 59300, Αλεξάν-
δρεια ή

– Μέσω Fax στο 2333350159 ή
– Ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση giannousis@alexandria.gr.
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι επισυνάπτουν συνημμένα, κατά 

περίπτωση, τα παρακάτω δικαιολογητικά:
1. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου.
2. Φωτοαντίγραφο άδειας άσκησης υπαίθριου (πλανόδιου ή στάσιμου) 

εμπορίου ή λαϊκών αγορών ή βεβαίωση δραστηριοποίησης υπαίθριου 
εμπορίου ετήσιας διάρκειας από τον Δήμο μόνιμης κατοικίας τους (παρ.3 
άρθρο 38 Ν.4497/17).

3. Φωτοαντίγραφο πρόσφατης απόδειξης ταμειακής μηχανής ή προσω-
ποποιημένης πληροφόρησης (μέσω ΤΑΧΙS).

4. Φωτοαντίγραφο βιβλιαρίου υγείας ή πιστοποιητικού υγείας σε ισχύ 
εφόσον πρόκειται για πώληση τροφίμων.

5. Υπεύθυνη δήλωση (στην περίπτωση αποκλειστικής πώλησης εκκλη-
σιαστικών ειδών), η οποία μπορεί να είναι και ηλεκτρονική μέσω του gov.gr.

6. Δημοτική ενημερότητα (εκδίδεται οίκοθεν ενδοϋπηρεσιακά από τις 
οικονομικές υπηρεσίες του Δήμου).

Μετά την καθορισμένη ως άνω προθεσμία δεν θα γίνεται δεκτή καμία 
αίτηση.

Ακολούθως, θα εκδοθεί κατάλογος συμμετεχόντων ύστερα από κλήρω-
ση, ο οποίος θα αναρτηθεί στο δημοτικό κατάστημα Αλεξάνδρειας και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου.

Η καταβολή των προβλεπόμενων τελών από τους επιλεγέντες θα γίνει 
σε λογαριασμό του Δήμου Αλεξάνδρειας στην Τράπεζα Πειραιώς, στον 
ΙΒΑΝ: GR7301722080005208055980185, μέχρι την 01-07-2020, με ανα-
γραφή του ονοματεπώνυμου, ΑΦΜ και ως αιτιολογία κατάθεσης “Εμπορο-
πανήγυρη Αγίας Κυριακής”.

Το έντυπο/απόδειξη κατάθεσης των εν λόγω τελών θα κατατεθεί στην 
υπηρεσία μας ηλεκτρονικά ή ταχυδρομικά ή με FAX, όπως παραπάνω, 
μέχρι την 01- 07-2020.

Ο Δήμος Νάουσας ως Εταίρος Δήμος του προγράμματος 
TEBA, ενημερώνει τους ωφελούμενους ΤΕΒΑ, ότι θα πραγ-
ματοποιηθεί μέσω της Κοινωνικής Σύμπραξης ΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ,  
διανομή νωπών, ΒΙΣ και αναδιανομή ξηρών τροφίμων.

Η διανομή θα γίνει: 
Πέμπτη  11 Ιουνίου 2020  από τις  08:30 έως τις 15:00,        
Παρασκευή  12 Ιουνίου 2020 από τις   08:30 έως τις 

15:00,        
Η διανομή γίνεται  στο 3ο  χλμ Νάουσας-Σ.Σ. Νάουσας 

(Απέναντι από το Βενζινάδικο Revoil, Στάση Κουλούκι ).
Οι δικαιούχοι θα πρέπει απαραίτητα να έχουν μαζί τους 

επίσημο έγγραφο που να αναγράφει το Α.Μ.Κ.Α. τους, κα-
θώς και την αστυνομική τους ταυτότητα. Αν δεν προσέλθει 
ο ίδιος ο δικαιούχος, ο εκπρόσωπός του θα πρέπει να έχει 
εξουσιοδότηση.

Εάν ο δικαιούχος προσέλθει χωρίς τα παραπάνω έγγρα-
φα, δεν θα μπορεί να παραλάβει τρόφιμα.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 2332052186

Διανομή τροφίμων σε ωφελούμενους 
ΤΕΒΑ του Δήμου Νάουσας

Επιμελητήριο Ημαθίας: 
Δωρεάν εκπαίδευση 
επαγγελματιών και 
εργαζομένων στον 

τουρισμό για τα 
υγειονομικά πρωτόκολλα

  Το Επιμελητήριο Ημαθίας ενημερώνει τα μέλη του ότι 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ανέλαβε να προσφέρει 
δωρεάν εκπαίδευση μέσω της πλατφόρμας του ΚεΔιΒιΜ 
ΠΚΜ στα ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ σύμφωνα με 
την ΚΥΑ «Ειδικά πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου 
βάσει των οποίων λειτουργούν οι τουριστικές επιχειρή-
σεις στο πλαίσιο της λήψης μέτρων έναντι του κορωνοϊού 
COVID-19» Α.Π. 1881/29.5.2020

Οι αιτήσεις για την εκπαίδευση των ιδιοκτητών και ερ-
γαζόμενων στα τουριστικά καταλύματα υποβάλλονται ηλε-
κτρονικά μέσω της σχετικής φόρμας στο www.kekpkm.gr 
και λήγουν την Παρασκευή 12/6/2020 ενώ η έναρξη των 
τμημάτων θα γίνει την Τετάρτη 10/6/2020.

Η εκπαίδευση θα διαρκέσει 5 ώρες με σύγχρονη και 
ασύχρονη τηλεκπαίδευση μέσω της πλατφόρμας e-learning 
του ΚεΔιΒιΜ Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και θα 
αποσταλεί ηλεκτρονικά στους συμμετέχοντες Βεβαίωση 
Παρακολούθησης.

Η εκπαίδευση περιλαμβάνει:
• Πηγές και τρόπους μετάδοσης του ιού
• Ανάπτυξη σχεδίου δράσης
• Ανάπτυξη σχεδίου διαχείρισης ύποπτου κρούσματος
• Διαδικασίες ενημέρωσης των αρμοδίων του καταλύμα-

τος και των ίδιων των πελατών
• Μεθόδους και επικοινωνιακή προσέγγιση των επισκε-

πτών
• Συμπεριφορά και ενέργειες σε περίπτωση ασθένειας 

από το προσωπικό
• Μεθόδους και πρακτικές καθαρισμών και απολύμαν-

σης των εντοπισμένων σημείων με βάση την επικινδυνότη-
τα και την πιθανότητα μετάδοσης της ασθένειας

• Τήρηση των βασικών μέτρων αποφυγής μετάδοσης 
του κορωνοϊού - COVID -19

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας: Κυκλοφόρησαν 
δύο βιβλία,  των  Κωνσταντίνου 

Καμπουρίδη και Χριστιανού Αθανασιάδη
Η  Εύξεινος  Λέσχη  Βέροιας   ενημερώνει ότι  κυκλοφόρησαν τα  δύο βιβλία  των 

κ. Κωνσταντίνου Καμπουρίδη (πρώην προέδρου της λέσχης) και του κ. Χριστιανού 
Αθανασιάδη (εγγονού του Γεροστάθη) με τους παρακάτω τίτλους:

ΤΟΜΟΣ 1ος
Αυτοβιογραφία  Στάθη  Αθανασιάδη(Γεροστάθη)
Ο Πόντος ανά τους αιώνας
Όμηρος  Κλασσικοί  και  Ποντιακή
ΤΟΜΟΣ 2ος
Λεξικό  της ποντιακής  διαλέκτου
 Η αγάπη και η επί πολλά έτη προσπάθεια των  εκδοτών, με τη στήριξη των  φί-

λων τους, μας  δίνουν  τη δυνατότητα να  απολαύσουμε  και να χαρούμε τον μεγάλο 
παιδαγωγό, λαογράφο και προπαντός άνθρωπο Ευστάθιο Αθανασιάδη (Γεροστάθη), 
γεννημένο στα ιερά χώματα της Σάντας  Πόντου, με την έκδοση των   προαναφερομέ-
νων βιβλίων.

Ενημερώνουμε τους συλλόγους, τα μέλη  και τους φίλους της λέσχης  ότι  εκδόθη-
κε περιορισμένος αριθμός αντιτύπων και  θα  τηρηθεί  σειρά προτεραιότητας   στους 
επιθυμούντες να  αγοράσουν  μαζί τους  δύο  τόμους. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία της Λέσχης, 
Κυριακή – Πέμπτη, ώρες,  17:00-21:00 στο  τηλ. 23310 72060  και  στο  τηλ. 
6983503676 όλο  το  24ωρο.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος    Η  Γ. Γραμματέας
Τουμπουλίδης  Νικόλαος   Τογκουσίδου Ευαγγελία

Πρόσκληση σε αιμοδοσία της «Αγάπης»
Σας προσκαλούμε στην τακτική Αιμοδοσια του συλλόγου που θα γίνει την Κυριακή 14/6 στα γραφεία του συλλόγου 

στην Νέα Νικομήδεια από τις 9 π.μ. έως και  τη 13:00μ.μ σε συνεργασία με το νοσοκομείο Βέροιας,  λαμβάνοντας τα 
απαραίτητα μέτρα προστασίας και υγιεινής.

Σας περιμένουμε όλους παλαιούς και νέους ΑΙΜΟΔΌΤΕΣ. 
«Όλοι μαζί μπορουμε»
Δεν δίνουμε αγκαλιές,δεν δινουμε φιλιά,δίνουμε όμως αίμα!!!!

Το Δ.Σ
Του Συλλόγου Ν. Νικομήδειας

 «Η Αγάπη»
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ΗΕλληνικήΒιομηχανίαΧυμώνΚ.ΔέδεςΑΣΠΙΣΑΕ,μιααπότις
μεγαλύτερες βιομηχανίες επεξεργασίαςφρούτων και λαχανικών,
ΑΝΑΖΗΤΑΠΡΟΣΩΠΙΚΟ,γιατηνκάλυψηθέσεωνεργασίαςδιαφό-
ρωνειδικοτήτωνστοεργοστάσιοτηςστοΖερβοχώριΗμαθίας.

Ηεταιρείααναζητά:
•ΕργάτεςΠαραγωγής
•Χειριστές/ΒοηθούςΧειριστέςΑνυψωτικώνΜηχανημάτων
•Τεχνίτες/εργατοτεχνίτες
•Αναλυτέςχημείου
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Δωρεάνμεταφοράεργαζομένωναπόκαιπροςτοεργοστάσιο
•Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσευπερσύγχρονεςδομές
•Κλιματιζόμενοςχώροςεργασίας
•Παροχήπλήρουςεξοπλισμούεργασία•Εγγυημένες-υψηλές

αποδοχές
Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας

(www.aspis.gr)ήαπευθείαςσταγραφείατηςεταιρείαςστοΖερβο-
χώριΗμαθίας.

ΑπαραίτηταΔικαιολογητικάγιατηνπρόσληψη:
•ΑποδεικτικόΑΦΜ–ΑΜΚΑ–ΑριθμόΜητρώουΙΚΑ
•ΔελτίοΑστυνομικήςΤαυτότητας
•ΑριθμόΤραπεζικούΛογαριασμούΕθνικήςΤράπεζας
•ΠιστοποιητικόΥγείας
•Φωτογραφία
•ΑσφαλιστικήΕνημερότηταγιαασφαλισμένουςΟ.Γ.Α.Γιαόλατα

έγγραφααπαιτείταιμιααπλήφωτοτυπία.
ΕπιπλέονπληροφορίεςΔ/νση:ΖερβοχώριΗμαθίας,59034

Τηλ:+30–2332303100,ΤμήμαΠροσωπικού:καΑλέκαΜπαράκου

Η βιομηχανία
ΑΛΜΗΑΒΕΕ ζητά
εποχικόπροσωπι-
κόγια τιςανάγκες
της παραγωγής
του επόμενου τε-
τραμήνου.

Συγκεκριμένα:
•Εργάτες/εργά-

τριεςπαραγωγής
•Επιστημονικόπροσωπικό (γεωπόνους, χημικούς, τε-

χνολόγουςτροφίμων,τεχνολόγουςγεωπόνους)
•Τεχνίτεςδιαφόρωνειδικοτήτων(μηχανικούς–ηλεκτρο-

λόγους)
•Χειριστέςανυψωτικώνμηχανημάτων
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουναιτήσειςστην έδρα της επιχείρησης,στο5οχλμ
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης,έωςκαιτις30/6/2020.

Η αίτηση θαπρέπει να συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότητας ήφωτοτυπία διαβατηρίου (με τηνάδεια εργα-
σίας).

Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
Email:info@almifoods.gr

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η «Tasty Fruit» δέχεται εγγραφές προσωπικού για την 
σεζόν των κερασιών 2020 που ξεκινάει περίπου από τις 
15/05/2020. 
Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι τα εξής: 

1.Φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου 
2.Α.Φ.Μ. 
3.Α.Μ.Κ.Α 
4.Αριθμός μητρώου ΙΚΑ (ΑΜΑ) 
5.Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 
6.Πιστοποιητικό Υγείας 
7.Αρ. Λογαριασμού Τράπεζας (Πειραιώς). 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   
 2331072700  (9π.μ.- 2μ.μ.) 

 
 

 
Επίσης η εταιρεία “Tasty Fruit” δέχεται δηλώσεις 
παραγωγής στις καλλιέργειες κερασιών, βερίκοκων, 
νεκταρινιών και ροδάκινων 
 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο:   

 2331072700 (9π.μ.- 2μ.μ.) 
 

 
 

-Κεντρικό:  Τέρμα Ρωσοπροσφύγων (Β) Βέροια 

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
«ΗΦΑΙΣΤΟΣ» που εδρεύει
στο Διαβατό Ημαθίας ζητεί 

εργάτες - εργάτριες παραγωγής, 
οδηγούς και χειριστές 

ανυψωτικών μηχανημάτων.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας
2331044445,6909202921
καιemailasifaist@otenet.gr

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 08-12/06/2020
ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιας προσφέρονται

ΥπηρεσίεςΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείας σε ανασφάλι-
στουςκαιάπορουςπολίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελο-
ντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπληροφορίεςκαιραντεβούγια
όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν
στο τηλεφωνικό νούμερο23313-53821 και 53809ή να επι-
σκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου
51,πιοκάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Πέμπτη 11-6-2020
13:30-17:30ΠΑΝΤΑΖΗΣΚΩΝ-

ΣΤΑΝΤΙΝΟΣΑΪΒΑΛΙΟΥ2&ΑΚΡΟ-
ΠΟΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟΠΡΟΜΗΘΕΑ
23310-66812

21:00-08:00 ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ
ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζόδρομος αγοράς)
23310-73124

Φαρμακεία

Κυκλοφόρησετονέοβιβλίο
τουΤσιαμήτρουΚ.Ιωάννη
1.ΣτοιχείαΒιβλίου:
Τίτλος: ‘Βλαχοχώρια Ανα-

τολικού Βερμίου-Λαογραφία,
Παράδοση’, εκδόσεις iWrite
publications. Συγγραφέας: Ιω-
άννης Τσιαμήτρος.Α΄ έκδοση:
Μάιος 2020. Πληροφορίες:
6946461136 (κ.ΤσιαμήτροΚ. Ι-
ωάννη).

2. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ Πρόλο-
γος-Εισαγωγή

Α΄ ΕΝΟΤΗΤΑΒέρμιονΌρος
.ΤαΒλαχοχώριατουΒερμίουκ.ά.

Παρουσίαση Βλάχων πριν
την εδραίωση των νεοτέρων
τους οικισμών, Τα βλαχοχώρια
τουΑν.Βερμίουστουςνεότερους
χρόνους,ΚάτωΒέρμιο,Ξηρολίβαδο,Κουμαριά,Μαρούσια,Μι-
κρήΣάντα,Καστανιά,Νάουσα,Βέροια,ΑρβανιτόβλαχοιΗμαθιώ-
τικουΒερμίου,ΠαλιέςΣαρακατσάνικεςΣτάνεςστοΒέρμιο,Κο(υ)
πατσαραίοι και Κο(υ)πατσαροχώρια, ‘Εθνική κίνηση’ Βλάχων,
Ρουμανικήπροπαγάνδαγενικάστονελληνικόχώρο,ΤοΒλάχικο
ζήτημασεχρονολογίες,ΤσελιγκάταΒλάχωνκαιΣαρακατσάνων.

Β΄ΕΝΟΤΗΤΑΚύκλοςτηςΖωήςΓέννηση,Έθιμαανύπαντρων
κοριτσιών,ΑρραβώναςκαιΓάμος,ΘάνατοςκαιΤαφικάέθιμα.Κύ-
κλοςτουΧρόνουΔωδεκαήμερο,Αποκριές,ΈθιμαΜαρτίου&Πά-
σχα,ΤοέθιμοτουΚλήδονακαιτηςΠιρπιρούνας.ΔιάφοραΈθιμα
Αδελφοποιϊα,Αινίγματα,Λαϊκή Ιατρική,ΠαραδοσιακάΠαιχνίδια,
Παροιμίες&ΠαροιμιακέςΕκφράσεις,Δεισιδαιμονίες-Προλήψεις,
Παραδόσεις-ΘρύλοιτωνΑρμάνων.

Γ΄ΕΝΟΤΗΤΑΒλάχικο και Σαρακατσάνικο κοπάδι,Αρμάνοι/
ΒλάχοιΚιρατζήδες/Αγωγιάτες,Διατροφή,ΠαραδοσιακάΤυροκομικά.

Δ΄ΕΝΟΤΗΤΑ Βλάχικα/Αρμάνικα,Μουσική-Τραγούδια-Χοροί
τωνΑρμάνων.

Ε΄ΕΝΟΤΗΤΑΦορεσιά,ΤοπωνύμιαΣελίου,ΤοπωνύμιαΞηρο-
λιβάδου,ΤοπωνύμιαΚουμαριάς,ΤαΠηγάδιαστοΞηρολίβαδο.

Στ΄ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΔήμοςΒέροιας,ΔήμοςΝάουσας.
Ζ΄ΠΗΓΕΣ-ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ,ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ.
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό15-5-2020έως30-6-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάου-
σας

Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα63τ.μ.με
πατάρικαιυπόγειοστηΒέροια,οδός
Τρύφωνος3.Τηλ.:6944024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίακο-
ντάστο 7οΔημοτικό, 75 τ.μ.,
μευπόγειο75τ.μ.καιοικόπεδο

200 τ.μ., 48.000 ευρώ.Τηλ.:
6945122583Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη ευ-
καιρία, πωλείται οικόπεδο 2
στρ.,οικοδομήσιμο,μεθέα,σε
ήσυχητοποθεσία.Τιμή25.000
ευρώ.Τηλ.:6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 468
τ.μ.στοΠλατύΗμαθίαςσεπο-
λύκαλήθέση.Πληρ.τηλ.:6946
829244.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250
έως1000 τ.μ. γιααντιπαροχή
στηνπόλη τηςΒέροιας, εκτός
αποΕργατικέςκατοικίες.Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη
ΜέσηΒέροιας, 6στρέμματα,
τιμή130.000 ευρώ (συζητήσι-
μη).Κιν.:6972913645κ.Τάσος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέ-
ρα επιπλωμένη, Πλατεία Ω-
ρολογίου, οδόςΜιαούλη 17,

Βέροια.Τηλ.:6977174457.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΠΙΝΔΟΥ&ΕΜ.ΠΑΠΠΑγω-

νίαενοικιάζεταικατάστημα45τ.μ.

μεπατάρι&W.C.,ανακαινισμένομε
καινούργιακουφώματα.Τηλ.:6936
554258.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζεται
επαγγελματικός χώρος 50 τ.μ.,
πλήρωςανακαινισμένος,1οςόρ.,
γωνιακό,δίπλασταΑστικά.Τηλ.:

6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος βο-
ηθόςφαρμακείουστηΒέροια.
Τηλ.:6947564217.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ,ενοικιάζεταικομπλέ
επιπλωμένηγκαρσονιέρα29τ.μ.,μικτάκατα-
σκευή1978,1υ/δσαλοκουζίνακαιμπάνιο,1
οςόροφος,μεανεξάρτητηθέρμανση,A/Cκαι
ελάχιστακοινόχρησταμόνο200€.Θαείναιελεύ-
θεροκαιεπισκέψιμοαπό1/05/2020.

Κωδ: 23286 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,
Κουζίνακαι Μπάνιο .Είναικατασκευασμένη
το1980καιδιαθέτειθέρμανσηΚεντρικήΠε-
τρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,Ηλ.Συσκευές,Σκαλιάεισόδου,σε
πολύκεντρικόσημείο,Τιμή:180€.

Κωδ.116009ΣτηνΑΝΟΙΞΕΩΣενοικιάζεται
μίαπλήρωςανακαινισμένηγκαρσονιέρα1ου
ορ.με38τ.μ.,μεδύοχώροςκαιεντοιχισμένη
ντουλάπα,ηθέρμανσητηςμεδύοκλιματιστικά
Inverter,σεεξαιρετικάκαλήκατάσταση,ενοίκιο
180€.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/06/2020.Απο-
κλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106507ΕΛΗΑ,Διατίθεταιέναωραι-
ότατοΔιαμέρισμα80τ.μ.σεΗμιόροφο,με2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,κομπλέεπιπλωμένο,με
ηλεκτρικέςσυσκευές,ηθέρμανσηείναιμε2κλι-
ματιστικάInverter,μεπολύμοντέρναδιακόσμη-
ση,διαμπερές,μεμίαντουλάπα,θωρακισμένη
πόρταεισόδου,ηλιακόθερμοσίφωνα,σεπολύ
καλήτοποθεσία,μηνιαίομίσθωμα400€.Πληρο-
φορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23712 -ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙανακαινισμένοΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας98τ.μ.μικτάκαι88τ.μ.καθ.στον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λόνι,Κουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1968καιδιαθέτειΑτομικήθέρμανση
Πετρελαίου,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑ-
λουμινίου,ΠόρταΑσφαλείαςμετρίαινα,Ανελκυ-
στήρα,A/C,Έπιπλα,Διπλάτζάμια-Τιμή:270€.

Κωδ:22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελού-
μενοαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1999και
διαθέτειθέρμανσηατομικήμευπέρυθρες ,η
μεσόμπαπέλλεττουενοικιαστή,κουφώματα
αλουμινίουμεδιπλάτζάμια,θέσηστάθμευσης
στοναύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απερι-
όριστηθέαστονκάμπο,σεπολύκαλήτιμήμό-
νο:280€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,190€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεταιδιαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλά
καιμεδύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσί-
γουρα,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιο250€,.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24727ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ενοικιάζεται
ισόγειοδιαμέρισμα120τ.μ.,μεκοινόχρηστα
μόνοτορεύματηςσκάλας,κατασκευή1980,
2υ/δ,πολύάνετο,ατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίουκαιμεαποθήκημέσα,τιμήμόνο:240€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΔιαμέρισμασανσεΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας130τ.μ.σε1οόροφο,άψογασυντη-
ρημένο,μεπολυτέλειακαιζεστασιά.Αποτελείται
από3μεγάλαΥπνοδωμάτιαμεεντοιχιζόμενες
ντουλάπες,μιαωραιότατησαλοκουζίναμετζάκι
καιέναμπάνιο.Είναικομπλέεπιπλωμένομαζί
μεηλεκτρικέςσυσκευές.Διαθέτειατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεανοιχτόπάρκινγκ,κοινόχρηστηαυλή.
Τιμή:300€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/06/2020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας   ,

ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικής επιφάνειας
650τ.μ.σε ισόγειοχώρομεαυλήμπροστά .
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23472ΚΕΝΤΡΟ,Γραφείο19τ.μ.,

κατασκευή1976,ημιόροφος,ανακαινισμένοεκ
βάθρωνκαιάψογασυντηρημένο,σεεξαιρετική
κατάσταση,μεατομικήθέρμανσημεκλιματι-
στικό , επιπλωμένοκομπλέ ,μεκοινόWC ,
κεντρικότατο,ενοίκιο150€.

Κωδ.23189ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο 40 τ.μ.,
προςενοικίασηκοντάστονΆγιοΑντώνιο,κα-
τασκευή1974,2χώροικαιWC,3οςόροφος,
ενοίκιοπολύχαμηλόμόνο150€.

κωδ.23188ΚΕΝΤΡ0,ενοικιάζεταιστονΆγιο
Αντώνιο,γραφείο45τ.μ.,μεδύοχώρους,με
καινούργιακουφώματακαι μεδικότουμέσα
WC,3οςόροφος,μόνο200€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.23272ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γραφείο
50τ.μ.,1οςόροφος,πολύμεγάληςπροβολής
,γωνιακό,δύοχώροιμεδικήτουτουαλέταέξω
,κατασκευή1972,κουφώματακαινούργιασυν-
θετικά ,ενοίκιο150€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητα ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραία
βιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-

τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμεδικότου
WC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.Ενοίκιο
μόνο150€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24249ΣΤΟΝΠΕΖΟΔΡΟΜΟτηςΒέ-
ροιας,ενοικιάζεταικατάστημα100τ.μ. ισόγειο,
διαμπερές,βλέπεισεδύοκεντρικούςδρόμους,
με100τ.μ.υπόγειο,σεσίγουραεμπορικόδρόμο
καισεσημείομεγάληςπροβολής,τιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο1000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24348-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡ.-ΝΑ-
ΟΥΣΑκατάαποκλειστικότηταμίσθωσηνεόδμη-
του ισογείουκαταστήματοςσυνολικήςεπιφά-
νειας175τ.μ.Είναικατασκευασμένοτο1997,
διαθέτεικαιαποθήκη-Ενοίκιο400€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.105475ΠΑΡΚΙΝΓΚενοικιάζεταιστο

ΒήματουΑποστόλουΠαύλου15τ.μ.σεημιυ-
πόγειομεεύκοληπρόσβασηκαιμετηλεχειρι-
στήριο,μηνιαίομίσθωμα50€,

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-

μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλο-
νοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαηότι
άλλοθελήσειοαγοραστής  ,έχεικαινούργια
κουφώματααλουμινίουμεδιπλά τζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12870 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι
80τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,
ανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδι-
αρρύθμιση,σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοπο-
θεσία,σετιμήπροσφοράςμόνο:52.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13084ΡΟΔΩΝΠΩΛΕΙΤΑΙΟροφοδι-

αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105τ.μ.στον
5οόροφοΡετιρέ,αποτελείταιαπό3υπνοδω-
μάτια,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένο το1997καιδιαθέτειθέρμανση
ατομικήμεκλιματιστικό,απεριόριστηΘέαστον
κάμπο,κουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,
ηλιακόθερμοσίφωνα,θωρακισμένηπόρταεισό-
δου,ανελκυστήρα,μετέντες,κλειστόπάρκινγκ
18τ.μ.καθώςκαιμιααποθήκη9τ.μ.,σεπολύ
καλήγειτονιά,άνετοιχώροι,σετιμήπροσφοράς
115.000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενοαγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12811 -ΒΙΛΑΒΙΚΕΛΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητοακατοίκητοδιαμέρισμαημιτελέςσυ-
νολικήςεπιφάνειας155τ.μ.στον4οόροφο
μεμοναδικήθέαστονκάμποτηςΒέροιας.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2010
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο.
ΤαΚουφώματατουείναισυνθετικάκαιείναι ,
εξοπλισμένομεπόρταΘωρακισμένη,διαθέτει
ανελκυστήρα,Πάρκινγκανοιχτόκαιδύοαπο-
θήκες,επίσηςΤζάκιγωνιακότιμήόπωςείναι
μόνο130.000€όπωςείναισήμερα.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.23397Μονοκατοικία60τ.μ.σπάνια

ευκαιρία,στουςΓεωργιανούςΒέροιαςσε1979
τ.μ.οικόπεδοεντόςσχεδίου,σεσημείομεεξαι-
ρετικήθέα,πωλείταιγιαοικογενειακούςλόγους
,τιμήμόνο35.000€.Πρόθυμοςαγοραστήςκα-
λοδεχούμενος. ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105200ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιας ,πω-
λείταισπάνιαδιπλοκατοικίαΙσόγειο,και1οςορ.
βλέπεισεανοιχτωσιά,ηθέατουείναιμοναδική,
έτοςκατασκευής1988με192τ.μ.σεδύοεπίπε-
δακαι93τ.μ.υπόγειοτοοποίοχρησιμοποιείται
σανγκαράζκαιαποθήκη,σεοικόπεδο350τ.μ.
σεάψογηκατάσταση,αυστηρώντεχνικώνπρο-
διαγραφών,έχειτζάκιενεργειακό,αρχοντικό,
γιααπαιτητικούςαγοραστές,καιμεδύομπάνια,
τιμή185.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-

μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14280-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας55τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτε-
λείταιαπό2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,
Ανελκυστήρα,Διπλάτζάμια-Τιμή:35.000€.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-
λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελού-
μενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.
Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή
1976,είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκα-
τάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:13617-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας87τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτε-
λείταιαπό2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,
Διπλάτζάμια-Τιμή:52.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13806ΚΕΝΤΡΟ,Στοπάνωμέρος

τηςπαλαιάςΚεντρικήςπωλείταικατάστημα44
τ.μ.,ισόγειο,αυτοτελέςκαιμε22τ.μ.πατάρι,
κατασκευή1998,διαθέτειμεγάληβιτρίνα,πρό-
κειταιγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοκαιδιατίθε-
ταισετιμήευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
τιμήμόνο40.000€.

Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ
σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείται ισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέροντος
,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση, ιδιαίτερο
ακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικόση-
μείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσειςκαι
προσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,πολύ
σπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο12.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ
πριντουΜπονάνουπωλείταιαγροτεμάχιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο218τ.μ.,

σεπρονομιακήτοποθεσία,ευκαιρίαγιαμεγάλη
υπεραξία,καταπληκτικόοικόπεδο,σχεδόνχα-
ρίζεται,σετιμήπράγματιχαμηλήμόνο9.000€.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας744τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομήΤι-
μή:200.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ14156ΑΣΩΜΑΤΑ,Οικόπεδο780τ.μ.,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,βλέπεισε
δύοδρόμους,χωρίζεταικαισεδύοάρτιακαι
οικοδομήσιμαοικόπεδα,από100.000€τώρα
μόνο60.000€.Ευκαιρίασπάνια.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

Κωδ:14308-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
επίπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1119τ.μ.εντός
σχεδίουπόλεωςΤιμήμόνο45.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα65τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου, τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο28.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.105867ΠωλείταιστηνΚΑΛΛΙΓΚΑ
σπάνιοχωραφοοικόπεδο26στρ.μεσπάνιαθέα
όλητηΒέροιασετιμήεξαιρετικάδελεαστική ,
μόνο75000€.Μοναδικήευκαιρία.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΟΑΓΡΟΤΙΚΟΣΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣΒΕΡΟΙΑΣ«VENUS
GROWERS»ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙΓΙΑΤΗΝΚΑΛΥΨΗΘΕΣΕΩΝΕΡ-
ΓΑΣΙΑΣΤΩΝΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝΒΕΡΟΙΑΣΚΑΙΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣΚΑΙ

ΔΕΧΕΤΑΙΑΙΤΗΣΕΙΣΓΙΑΤΙΣΠΑΡΑΚΑΤΩΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:
Α)ΕργατώνΠαραγωγής
Β)Αδειούχωνκαιβοηθώνχειριστώνκλαρκ
Γ)ΤεχνίτηήΑρχιτεχνίτηήΕργοδηγούΜηχανικούεγκαταστάσεων

2ηςειδικότητας
Δ)ΑρχιτεχνίτηΜηχανικού εγκαταστάσεων4πς ειδικότητας-(Θερμαστή)Ε)Τεχνίτη ή

ΑρχιτεχνίτηήΕγκαταστάτηΗλεκτρολόγουΑ’Ειδικότητας

ΤΑΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΓΙΑΤΗΝΥΠΟΒΟΛΗΑΙΤΗΣΗΣ
ΕΙΝΑΙΤΑΠΑΡΑΚΑΤΩ
(ΣΕΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ):

1.ΔΕΛΤΙΟΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
2.Α.Φ.Μ.(εκκαθαριστικότηςεφορίαςηβεβαίωσηαπόδοσηςΑ.Φ.Μ.),
3.ΑΡΙΘΜΟΣΜΗΤΡΩΟΥΙΚΑ
4.Α.Μ.Κ.Α.
5.ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥΓΕΙΑΣ(επικυρωμένοαντίγραφο)
6.ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝΤΡΑΠΕΖΑΣΠΕΙΡΑΙΩΣ(πρώτοςδικαιούχοςοεργαζόμενος),
7.ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣΚΑΤΟΙΚΙΑΣ(απόλογαριασμόΔΕΗήτηλεφωνίας)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑΤΟΥΣΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΣΤΟΝΟΓΑ:
ΑσφαλιστικήενημερότηταΟΓΑ
ΓΙΑΤΟΥΣΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
-ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣάδειεςπαραμονήςκαιεργασίαςκαι
-ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑΤΟΥΣΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ:
-Άδειαχειριστήήβοηθούχειριστή
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:2331023311,2331070663εσωτερικό144ή141ή146
Mail:venus@venusgrowers.gr

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α) Άνδρα ή γυναίκα
γιαβοηθόλογιστήπουνα
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙ-
ΧΕΙΡΗΣΗ με έδρα τη
Βέροια, ζητά άνδρα ή
γυναίκααπό30έως50
ετώνγια τοΤμήμαΠω-
λήσεων.Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση,
αυτοκίνητο και κινητό.
Πληροφορίες στο 6947
021868.

ΗΕταιρείαCoverjeans IKE αναζητάΠωλητή-τρια για κατάστημα ενδυμάτων
μεπροϋπηρεσία  στο χώρο της μόδας, ενημερωμένο με τις σύγχρονες τάσεις ,
με επικοινωνιακό και οργανωτικόπνεύμα, άριστη γνώσηΑγγλικών&Η/Υ, έως40
ετών για θέσηπλήρους και μερικής απασχόλησης.Γιααποστολήβιογραφικού
vageliscover@gmail.comΕπικοινωνία6932627614



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.15ετίας,πολύκαλό,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,260€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,270€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,190€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ50τ.μ.επιπλωμένο,θέα,220€
ΡΟΛΟΙ50τ.μ.12ετίας,καλό,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,200€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,ντουλάπα,200€
ΕΛΗΑ60τ.μ.10ετίας,τζάκι,θέα,λουξ,300€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.γωνιακό,ανακαινισμένο,270€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τ.μ.12ετίας,επιπλωμένο,θέα,320€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ80τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,καλό,400€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ90τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,370€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,370€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗ92τ.μμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ
90000€
ΠΑΠΑΚΙΑ94τ.μχωρις,ασανσέρ3ΔΣΚΧρήζειμικρης
ανακαιν.50000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220
τ.μ58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2ΔσκΑν.Θερμ.μονο
40000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,με
θερμ/τες34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας380€
ΙΣΟΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.αυλη,200€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο1οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330€
ΠΑΠΑΓΟΥ60τ.μ1Δ-Σ-ΚΩρ/σημεΘεα,διαμπερες160€
ΚΕΝΤΡΟΣτουντιοεπιπλωμενο150€
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ3ΔΣΚτζακιΑ.Θ.300€
ΑΝΘΕΩΝΜονοκατοικια1ΔΣ-Κμεσομπαπεριποιημενο140€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλο-
φοΑμμο
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο1000μ.
απόπαραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΚΑΛΗΠΑΝΑΓΙΑ8στρ.μεκαστανιες,μεαγροικια,αρδευομενες500€

ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια8000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρχερσα1400€τοστρεμμα
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτο
σοβαρεςπροτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανι-
κομόνο28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακ.γιαΙατρειο70000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ38τ.μΔίχωρο,καταλληλογιαΙατρειο–
ΤεχνικοΓραφειο27000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανι-
δα50τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΓΚΑΡΑΖΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ17τ.μ80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ;ΚΗαποθηκη120τ.μ150€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€
ΕΛΗΑ200τ.μ+200ΥΠΟΓΕΙΟσοβαρεςπροτασεις

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείωμαστηνηλε-

κτρονικήδ/νση:sidiropoulosfert@gmail.com.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδομεσπίτι στηΧαρίεσσαΝαούσης εντός τουοικι-

σμού,2.300τ.μ.τοοικόπεδοκαι100τ.μ.περίπουτοσπίτιμεεπιπλέον
αποθηκευτικούςχώρους.Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΟεκδοτικόςοίκοςSuper Course ELT Publishing,σταπλαίσια
τηςσυνεχούςανάπτυξης της εμπορικήςδραστηριότητας του, επιθυμεί
ναπροσλάβειάμεσα:Customer Service Agent

ΟCustomerServiceAgentθαασχολείταιμε τηνεπίλυσηεκπαιδευτι-
κώνζητημάτωντωνσυνεργατώνμας,θαενημερώνειγιατουςνέουςμας
τίτλουςβιβλίων,θαδίνεισυμβουλέςκαιθαπροτείνειτρόπουςδιδασκαλίας.

Απαιτούμεναχαρακτηριστικά/ικανότητες:
-ΠτυχίοΑγγλικήςΦιλολογίας
-Ευχέρειαστηντηλεφωνικήεπικοινωνία
-Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
-Άριστεςοργανωτικέςικανότητεςκαιομαδικότητα
ΕπιθυμητάΠροσόντα:
-ΚαλήγνώσηH/YκαιχειρισμούεφαρμογώνΜSOffice(Word,Excel)
-Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηθαεκτιμηθεί
ΗΕταιρείαπροσφέρει:
-Πενθήμερηαπασχόληση
-Δίμηνηεκπαίδευσημεαποδοχές
-Συνεχήεκπαίδευσηαπόκαταρτισμένοκαιέμπειροπροσωπικό
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείω-

μαστοe-mailcv@supercourse.gr,αναφέρονταςτονκωδικόθέσης
CSA_19,έωςτις10/06/20.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟ 
ΗΜΑΘΙΑΣ:

A)ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟ-Άνδρες,Γυναίκες
B)ΛΟΙΠΕΣΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
·ΓΕΩΠΟΝΟΣ
·ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ
·ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ/ΒΟΗΘΟΙΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΟΥ
·ΤΕΧΝΙΤΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
·ΥΠΑΛΛΗΛΟΣΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΗΕΤΑΙΡΕΙΑΔΙΑΘΕΤΕΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΛΕΩΦΟΡΕΙΟΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Πληροφορίες στο τηλ. 6948613718

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτωνστο:
ergasiamrk@gmail.com

Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστονΒάλτοΣταυρού

Βέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.ΕπίσηςένατρακτέρUNIMOK,μία
πλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.
Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΑπότηνεταιριαKORMOS EMPORIKIμεέδρατηΒέροια
ζητείται, νέοςή νέαμε γνώσεις λογιστικής και αγγλικών γιαά-
μεσηπρόσληψη.Αποστολήβιογραφικωνστοkormosemp@
gmail.com.



ΖΗΤΕΙΤΑΙοδηγόςγιαΟδικήΒοήθεια,στη
Βέροια,μεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας.Τηλ.:6980
136902,2331041601&6988564576.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθαρίστριες σε ενοκιαζό-
μεναδιαμερίσματαστηνΚασσάνδραΧαλκι-
δικής, εξασφαλισμένη διατροφή, στέγη και
ασφάλισηγιασεζόν.Τηλ.:6976689089.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το εξωτερικο κυ-
λικείο τουΝοσοκομείουΒέροιας.Ώρες επι-
κοινωνίαςΜΟΝΟαπό18.00έως21.00στο
τηλ.:6944577645.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ ‘’TSIFLIDIS
SECURITY’’ ζητάει ναπροσλάβειγιαμόνιμη
απασχόληση, εξωτερικόπωλητήήπωλήτρια
γιατουςΝομούςΗμαθίας,Πέλλας,Θεσσαλο-
νίκης.Απαραίτηταπροσόντα,ευχέρειαλόγου,
αγγλικήγλώσσα,δίπλωμααυτοκινήτου,άδεια
εργασίαςπροσωπικούασφαλείας,εμπειρίαμε
βιογραφικόκαισυστάσεις.Μισθός,ασφάλιση
καιποσοστά.Παραλαβήδικαιολογητικώνμε
συνέντευξηστακεντρικά γραφείαμας,Θεσ-
σαλονίκης45Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-
sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ μεπείρα και α-

γάπη για ταπαιδιάαναλαμβάνει τηφύλαξη
βρεφώνκαινηπίων.Τηλ.:6987910004.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηνπεριποίηση γε-
ρόντων και για 24ωρηαπασχόληση, καθα-
ριότητα γραφείων και σκάλες. Τηλ.: 6946
479828.

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ απόφοιτοςΤΕΙ με γνώ-
σεις φυσικοθεραπείας ΖΗΤΑ εργασία για
ναπαρέχειυπηρεσίες είτεστοΝοσοκομείο,
είτε κατ’ οίκον.Πληροφορίεςστα τηλέφωνα
2331025520&6948798051.

ΚΥΡΙΑΕλληνίδααναλαμβάνειτηφροντί-
δα καιπεριποίηση ηλικιωμένων για 24ωρη
βάση.Τηλ.:6986276287.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙAUDIΑ4, 1800 κυβικά, μο-

ντέλο 1996, υγραέριο, 160.000 χιλιόμετρα,
μαύροχρώμα.Τηλ.:6973473304.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ-ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΣ-Επιστήμων ζητεί σύζυ-

γο-σύντροφοέως40ετών,γιασοβαρήσχέ-
ση.Τηλ.:6949215864.

ΑΝΔΡΑΣ 38 ετώναπό τηΒέροια, επιθυ-
μεί γνωριμία με κοπέλα 25-40 ετών.Τηλ.:
6974706470.

ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις
ζητάΚυρία έως 50 ετών για οοβαρήσχέση.
Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης40.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ Χειριστής Κλάρκ για ερ-
γασίασεΨυγείo–Συσκευαστήριoστον
Κοπανό Ημαθίας. Προϋπηρεσία και
Μηχανολογικές Γνώσεις θα ληφθoυν
υπόψιν.Δίπλωμαχειριστήκλάρκδενεί-
ναιαπαραίτητο.Πληροφορίεςστοντηλ:
6946437441πρωινέςώρες.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑστον

Προμηθέα4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πα-
νταχώθεν ελεύθερο, μεαπεριόριστηθέα,
σεπροχωρημένη κατάστασηηοικοδομή.
Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
-Υπόγειοκυριαχρήση90τ.μ.
-Ισόγειοκύριαχρήση90τ.μ.
-Όροφοςκύριαχρήση90τ.μ.
-2οςόροφοςκύριαχρήση

90τ.μ.,σύνολο360τ.μ..Έχει
κλιματισμό κα ασανσέρ.Α-
ριστοτέλους 21, στο κέντρο
τηςΒέροιας. Πληροφορίες:
6945 541642 (Ζαφείρης) &
6972605550(Βασίλης)



 Διευρύνεται, έχοντας εξασφαλιστεί το τελευταίο χρονικό διάστη-
μα ο επιπλέον ταμειακός χώρος, η χρηματοδότηση του προγράμ-
ματος «ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ» με επιπλέον 190 εκατ. ευρώ, ειδικά για 
την πρώτη περίοδο εφαρμογής του κατά την οποία τα έσοδα των 
επιχειρήσεων είναι ακόμα συμπιεσμένα.

Στο πλαίσιο αυτό, όπως δήλωσε ο υπουργός Οικονομικών Χρή-
στος Σταϊκούρας, κατατίθεται άμεσα στη Βουλή νομοθετική πρωτο-
βουλία που θα προβλέπει την επιδότηση για το μέρος του χρόνου 
που ο εργαζόμενος δεν θα εργάζεται, ποσοστό των ασφαλιστικών 
εισφορών του εργοδότη. Προκειμένου να διατηρηθούν θέσεις απα-
σχόλησης και να ενισχυθεί η κοινωνική συνοχή.

Σύμφωνα με τον υπουργό Οικονομικών, με βάση τα διαθέσιμα 
στοιχεία των τελευταίων ημερών, ο επιπλέον ταμειακός χώρος εξα-
σφαλίστηκε από:

1. Την έξοδο προχθες στις αγορές, για δεύτερη φορά μετά το 
ξέσπασμα της υγειονομικής κρίσης, και τον δανεισμό σημαντικού 
ποσού με χαμηλό επιτόκιο, στο ύψος της αντίστοιχης έκδοσης του 
προηγούμενου Οκτωβρίου, ή λιγότερο από το μισό σε σύγκριση με 
τον Μάρτιο 2019.

2. Την έκδοση μεγαλύτερου ύψους εντόκων γραμματίων, διαφο-
ρετικών διαρκειών, με επιτόκιο που διαμορφώνεται στα προ κορo-
νοϊού επίπεδα.

3. Την εκτέλεση του κρατικού προϋπολογισμού, η οποία κινείται 
ικανοποιητικά σε σχέση με τις αρχικές εκτιμήσεις.

4. Το γεγονός ότι η οικονομία, σύμφωνα με τα προσωρινά στοι-
χεία της ΕΛΣΤΑΤ, παρουσιάζει χαμηλότερο ρυθμό ύφεσης σε σχέση 
με τον ευρωπαϊκό μέσο όρο.

Παράλληλα, υπεγράφη από το υπουργείο Οικονομικών η δανεια-
κή σύμβαση για το «SURE» και χορηγήθηκαν οι σχετικές εγγυήσεις, 
προκειμένου να υλοποιηθεί το πρόγραμμα «ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ» για την 
ενίσχυση της απασχόλησης.

Στη δήλωσή του, ο υπουργός Οικονομικών καταλήγει λέγοντας 
πως η συγκεκριμένη πρωτοβουλία «επιβεβαιώνει ότι η διατήρηση 
των θέσεων εργασίας αποτελεί βασική προτεραιότητα της κυβέρνη-
σης. Η οποία θα συνεχίσει να αξιοποιεί, στον βέλτιστο βαθμό, όλα 
τα διαθέσιμα εργαλεία, μέσα και πόρους, με δίκαιο τρόπο, ώστε οι 
επιπτώσεις της υγειονομικής κρίσης στην απασχόληση να είναι οι 
ελάχιστες δυνατές».

Γ. Βρούτσης: Καλύπτουμε το 60% 
των εργοδοτικών–ασφαλιστικών εισφορών 
για κάθε εργαζόμενο όσο  δεν θα εργάζεται

 «Από τις 15 Ιουνίου μέχρι και τις 31 Ιουλίου, η πολιτεία θα κατα-
βάλει το 60% των εργοδοτικών-ασφαλιστικών εισφορών των εργα-
ζομένων για το χρόνο που αυτοί δεν εργάζονται, ως ένα επιπλέον 

κίνητρο για τις επιχειρήσεις, προκειμένου να διατηρήσουν ή και 
να αυξήσουν τις θέσεις εργασίας τους» αναφέρει ο υπουργός Ερ-
γασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Γιάννης Βρούτσης, σε γραπτή 
δήλωσή του.

Συγκεκριμένα, ο κ. Βρούτσης δηλώνει τα εξής:
«Όλες οι δράσεις, που λάβαμε από την πρώτη στιγμή ως κυβέρ-

νηση, έχουν ως κύριο στόχο τη διατήρηση 
των θέσεων εργασίας.

Σήμερα, το υπουργείο Εργασίας και 
Κοινωνικών Υποθέσεων και το υπουργείο 
Οικονομικών, κάτω από τις κατευθυντήρι-
ες γραμμές του πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη, κάνουν άλλο ένα βήμα προς 
αυτήν την κατεύθυνση.

Ερχόμαστε να βελτιώσουμε ακόμα πε-
ρισσότερο το προστατευτικό πλαίσιο για 
τον εργαζόμενο και την επιχείρηση που 
θα ενταχθούν στο μηχανισμό ενίσχυσης 
της απασχόλησης «ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ», κα-
λύπτοντας το 60% των εργοδοτικών-α-
σφαλιστικών εισφορών για το χρόνο που 
ο εργαζόμενος δεν θα εργάζεται.

Ειδικότερα, από τις 15 Ιουνίου μέχρι 
και τις 31 Ιουλίου, η πολιτεία θα καταβάλει 
το 60% των εργοδοτικών-ασφαλιστικών 
εισφορών των εργαζομένων για το χρόνο 
που αυτοί δεν εργάζονται, ως ένα επιπλέ-

ον κίνητρο για τις επιχειρήσεις, προκειμένου να διατηρήσουν ή και 
να αυξήσουν τις θέσεις εργασίας τους.

Με αυτόν τον τρόπο, καθίσταται ελκυστικότερο και ευνοϊκότερο 
το πλαίσιο για τις επιχειρήσεις, ώστε να ενταχθούν στο μηχανισμό 
ενίσχυσης της απασχόλησης «ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ»».

P Εν τω μεταξύ στη 
Μύκονο ο κορωνοϊός εί-
ναι παιδική ασθένεια…

 
P Κάποιοι πηγαίνουν 

τα παιδιά τους από μικρά 
στον ασθενή για να κολλή-
σουν και να ησυχάσουν.

 
P Κάτι σαν ανεμο-

βλογιά της παρακμής.
 
P Που βγαίνει από το 

νησί των ανέμων και το 
‘σκύψε ευλογημένη’.

 
P Κι αν κρίνουμε από τις συνήθειες, ο κο-

ρωνοϊός είναι η λιγότερο επικίνδυνη.
 
P Είναι ως γνωστόν η νήσος όπου ο δήμαρ-

χος απαγόρευσε το μίνι, επειδή όσοι τις φορού-
σαν φαίνονταν τα αχαμνά τους.

 
P Το πρωί όλοι ανεμόμυλοι, και τα βράδια 

μύλος!
 
P Στη Μύκονο ήταν που τα αρχαία χρόνια 

οργίαζε η παιδοφιλία. Κι ακριβώς απέναντι, στη 
Δήλο, ήταν το ταμείο της αθηναϊκής συμμαχίας.

 
P Τα όργια των οργίων! Αυτό είναι που 

λέμε: η μισή ντροπή δική τους κι η μισή δική 
μας.

 
P Η Μύκονος, άλλωστε, είναι το μόνο μεγάλο 

έργο ανάπτυξης εκτός προγράμματος ΠαΣοΚ.
 
P Να ξέρετε, στο ΠαΣοΚ ήταν για μια ακό-

μη φορά προνοητικοί και τα τελευταία χρόνια 
κάνουν τις συνελεύσεις τους τρεις κι ο κούκος.

 
P Εξάλλου, άλλο εκσυγχρονισμός, άλλο συγ-

χρωτισμός.
 
P Πω πω! Έχω να χρησιμοποιήσω τόσο 

αριστερή φρασεολογία από την εποχή της 
γκλάσνοστ και της περεστρόικα.

 
P Και:
 Μια ξανθιά τηλεφωνεί στον άντρα της και του 

λέει κλαίγοντας:
«Μόλις συνειδητοποίησα πως είμαι χαζή»...
«Τι έχεις αγάπη μου, γιατί κλαις;» τη ρωτάει ο 

άντρας της.
«Πήγα στο σούπερ μάρκετ και πήρα ένα παζλ 

που είχε προσφορά. Προσπαθώ να το φτιάξω 
εδώ και 2 ώρες, όμως όλα τα κομμάτια μου φαίνο-
νται τα ίδια…»

«Τι παζλ είναι αυτό;»

«Ένα παιδικό με ένα κοκοράκι απ’ έξω» του 
λέει η ξανθιά.

«Εντάξει όταν έρθω σπίτι θα σε βοηθήσω να 
το φτιάξεις» της λέει.

Το μεσημέρι, πράγματι, γυρίζει ο άντρας της 
σπίτι και τη βλέπει να σπαράζει στο κλάμα. Την 
πλησιάζει και της λέει:

«Αγάπη μου, μην κλαις! Και μην ξαναπείς ποτέ 
πως είσαι χαζή για τέτοια μικροπράγματα. Έλα 
σκούπισε τα μάτια σου τώρα και ξαναβάλε τα 
κορν φλέικς πάλι μέσα στο κουτί τους»!

Κ.Π.
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Υπουργός Οικονομικών: Επιπλέον 190 εκατ. ευρώ για
το «ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ» για  διατήρηση των θέσεων εργασίας
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